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TERMS OF SALE 

l. This is a MAIL AUCTION SALE.

2. Lots will be sold on the date indicated. Send LA TE BIDS by airmail.

3. Acceptable credit references, or a 25% deposit, are necessary to assure entry-r
of your bids.

4. There is no additional charge or comm1ss1on for bids sent in to HENRY·
CHRISTENSEN INC. for this sale. Insurance, postage and shipping charges;

incurred will be added to invoices.

5. Toe highest bidder shall be the buyer, at the normal advance over the second high
bid, provided, however, that the acceptance of any bid shajl be solely at th
absolute discretion of the auctioneer, to whom is reserved the right to accept o .
reject any and all bids. If duplicate lots are available, both may be sold at th
same price, which will be at normal advance over the third high bid.

6. Unlimited or BUY Bids will not be accepted. All bids are per lot. Lots will b
sold in the numerical order listed in the catalog. We will purchase lots forr ·
mail bidders below the maximums, where competition permits.

7. There is a 5% SALES T AX for ali lots deli ve red in N ew Jersey.

8. Successful bidders may pick up their lots following the sale or have them mailed
Those who want delivery delayed or coins held for future pick-up should note :
this on their bid sheets. However, invoices will be sent and must be paid imme
diately so that consignors may be properly reimbursed. Foreign bidders shoula •
specify any necessary shipping instructions.

9. AUCTION SALES ARE STRICTLY FOR CASH FUNDS. Payment must ba:
made immediately upon receipt of material or upon notification. We reserva
the right to demand payment before delivery, or to forward lots C.O.D. Accounti'
unpaid after thirty days will have a service credit charge added to the balanc«,
each month.

1 O. Auction lots will be available for inspection by appointment, at our Madison 
Offices - Two Central Avenue - 9:30 to 4:30 P.M. - during the weeh, • 
preceding the sale. 

11. Unless otherwise indicated, all material catalogued and sold in this sale is guar-·
anteed as genuine and as represented. Any estimates are based on current cataloi.
values or market conditions, but each lot may be sold for a greater or lesse;
amount.

12. We acknowledge the possibility of errors or typographical mistakes, and an:
errors on our part will be corrected. Please be careful in placing your bidl
and keep a copy of them. We cannot be responsible for your errors. There wiJ: 1
be absolutely no returns without written permission from the Cataloguer.

ANY PLATES INCLUDED IN THIS CATALOG ARE 

PICTURES OF THE COINS BEING SOLO 

THE CATALOGUERS HA VE MADE EVERY EFFORT TO BE AC­

CURATE IN GRADING. YOU MAY FEEL CONFIDENT THAT 

THE CONDITION OF EACH COIN WILL BE AS DESCRIBED. 
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GR EETINGS ANO S ALUTATIONS:-

Once again we offer a majar portian of the Huie Collection 
- this time the Mexican Republican issues that
of the Philippine issues. These do present an
the various Philippine countermarked dollars.

he retained, plus many 
extensive selection of 
We have made the effort 

to group two types of these countermarks which we feel cannot be genuine .. 

We are also offering the extensive reference collection of 
Mexican Paper Money which has been assembled by our Chicago numismatist, 
Mr. Ed Shlieker. There are notes that will delight the heart of any 
good "ragpicker". This presentation is evidence of our acknowledgement 
of the increased interest in banknotes of the world. The United States 
issues have long been popular, but now those of Latín America and of 
Europe are joining the parade. 

Your attention is called to the Third New York International 
Numismatic Convention, which will be held on Friday, Saturday and Sunday,, 
December 6, 7 and 8, 1974, at the Americana Hotel at Seventh Avenue and 
52nd Street in New York City. There will be a Selected Bourse of 67 
prominent dealers. On Thursday evening, December 5th, there will be a 
fine Myers/Adams auction of Ancient Coins. If you are interested and do 
not get their catalogs, do let us know. We will try to have one sent to 
you. 

We ourselves will present a fine auction of Coins of the Worl 
on Friday evening and on Saturday afternoon. We expect to offer a thous 
lots of coins and paper money and deco'rations and commemorative issues of 
one kind ar another. We want to express our particular thanks to our 
colleagues, the Stack's, who delayed until the early part of the followin:' 
week an auction that they had tentatively scheduled for the same 
ours. We urge you to pay attention to their catalog also. They 
noted far their many fine presentations. 

Two new books recently published are now in our working 
library. The first is PHILIPPINE EMERGENCY AND GUERILLA CURRENCY OF 
WORLD WAR II, by Neil Shafer. It is published by Whitman as No. 9370 at 
$15.00. It is a monumental work deserving of your attention. 

The second is from Spain and is titled LA MONEDA MEDIEVAL 
HISPANO CRISTIANA, by V. Ramón Benedito, F. Alvarez Burgos and V. Ramón 
Pérez. It is a photo-offset presentation of line drawings and typed 
copy far the listing of the various numismatic issues of the several 
areas of Medieval Spain. The cost is $29.00. It can be gotten from the 
Club International Colon de Coleccionismo, Apodaca 20, Madrid 4, Spain -
Attention Sr. Francisco J. Agustino de Miguel. 

ALL THE BEST. 

WILLIAM W. B. CHRISTENSEN HENRY CHRISTENSEN 



MEXICO 

MEXICO 

366 8 R. 1822 JM. Iturbide Small head and Small eagle. Abt Fine. Struck from 
clashed dies. (45.00-60.00) 

367 8 R. 1822 JM. Iturbide large head AUGUSTINUS DEI PROVIDENTIA. Rev legend 
starts at 7:00. Type 5. Very Good-Fine. (60.00-90.00) 

368 8 R. 1823 JM. Iturbide large head. Very Good. (17.50-25.00) 

369 Iturbide 1822 Half R, JM, VG-Fine; Two R 1826 JM, VG; Silver 1/4 R 1843 
LR, Fine. Three pieces. (15.00-20.00) 

370 8 R. 1824 JM. Abt Ex Fine, with a slight edge flaw on rev at 5:00. (100.0(1 
-125.00) PHOT O 

371 8 R. 1825 JM. Ex Fine, with a short scratch at 9:00 and an edge flaw at 
3:00, plus a couple of minar edge dings. Attractive. (60.00-75.00) 

372 8 R. 1826 JM. Very Fine/Abt Ex Fine. (30.00-40.00) 

373 8 R. 1827 JM. Very Fine, with sorne digging under the date. Not common. 
(25.00-35.00) 

374 8 R. 1828 JM. Fine. Quite scarce. (30.00-40.00) 

375 8 R. 1829 JM. Very Fine/Fine. An old scratch from rays thru date to edge. 
(25.00-35.00) 

376 8 R. 1830 JM. Very Good, sorne evidences of corrosion. (50.00-75.00) 

377 8 R. 1831 JM. Very Good-Fine. (17.50-25.00) 

378 8 R. 1832 JM. Very Fine. (25.00-35.00) 

379 8 R. 1833 MJ. Fine-Very Fine. (25.00-30.00) 

The. ex Mil.e Me.uc.o 1833 ML ,<.,ó w.te.d wilh 
.the. lCVLge. 91Wup 06 Ph),,üppin.e. Coun..teN.i.tampe.d 
pie.e.el.>. 

380 8 R. 1834 ML. Very Fine, with weak centers. (25.00-35.00) 

381 8 R. 1835 ML. A rather brilliant Ex Fine, about as it came from the mint. 
(40.00-50.00) 

382 8 R. 1836 ML. Fine-Very Fine. (85.00-100.00) 

383 8 R. 1836 MF. Abt VF/Fine. There is a trace of an L under the Assayer's F. 

(40.00-50.00) 

384 8 R. 1837 MM. Abt Ex Fine, with weak centers. (40.00-50.00) 

385 8 R. 1838 MM. Very Fine. (40.00-50.00) 

386 8 R. 1838 ML. Fine. A recut 3 in date. (20.00-30.00) 

387 8 R. 1839 ML. Fine. (10.00-15.00) 

388 8 R. 1840 ML. Abt Ex Fine. (15.00-20.00) 

389 8 R. 1841 ML. Very Fine, with weak centers. (10.00-15.00) 

390 8 R. 1842 ML. Toned VF-Ex Fine. (10.00-15.00) 

391 8 R. 1842 MM. Fine. Scarce. (10.00-15.00) 

392 8 R. 1843 MM. Fine. (10.00-15.00) 

393 8 R. 1844 MF. Fine. (8.00-12.00) 

394 8 R. 1845 MF. Ex Fine, weakly struck cap. (15.00-20.00) 



MEXICO (continued) 

MEXICO (continued) 

395 8 R. 1846 MF. Fine. (8.00-12.00) 

396 8 R. 1847 RC. Fine. (10.00-15.00) 

397 8 R. 1848 GC. Fine. (25.00-35.00) 

398 8 R. 1849/8 GC. Very Fine. An extremely rare overdate. (100.00-150.00) 
PHOTO 

399 8 R. 1849 GC. Very Fine, with a small edge flaw above rays. (15.00-20.00) 

400 8 R. 1850 GC. Abt Very Fine. (15.00-20.00) 

401 8 R. 1851 GC. Very Fine. (15.00-20.00) 

402 8 R. 1852 GC. Abt Very Fine. (15.00-20.00) 

403 8 R. 1853 GC. Very Fine. (20.00-25.00) 

404 8 R. 1854 GC. Fine/Abt Very Fine. (10.00-15.00) 

405 8 R. 1855 GC. Very Fine+. Quite scarce. (75.00-100.00) 

406 8 R. 1855 GF. Very Fine. (10.00-15.00) 

407 8 R. 1856 GF. Ex Fine. (20.00-25.00) 

408 8 R. 1857 GF. VF-Ex Fine. (10.00-15.00) 

409 8 R. 1858 FH. Abt Very Fine. (10.00-15.00) 

410 8 R. 1859 FH. Abt Ex Fine. (15.00-20.00) 

411 8 R. 1860 FH. Abt Ex Fine. (15.00-20.00) 

412 8 R. 1860 TH. Ex Fine-Abt UNC. (20.00-30.00) 

413 8 R. 1861 TH. Very Fine. (25.00-30.00) 

414 8 R. 1861 CH. VF-Ex Fine. (15.00-20.00) 

415 8 R. 1861 CH. Fine. (8.00-12.00) 

416 8 R. 1862 CH. Fine, with several tiny chopmarks. (8.00-12.00) 

417 8 R. 1863 CH. Ex Fine-Abt UNC. (25.00-35.00) 

418 8 R. 1863 TH. VF-Ex Fine, with a couple of tiny chopmarks. (15.00-20.00) 

419 Plain edge thick chocolate Bronze commemorative. 1838. 207.74 grams; 74.90 
mm. Far the French attack on the fortress of San Juan de Ulloa in Vera­
cruz. Louis Philippe I bust left/Fort and a frigate. by DEPAULIS.
Medina (Medallas Europeas) 318. Forrer (p 380) devotes half a page to
the description of this scarce and impressive piece. Superb. (150.00-
250. 00) P HOTO

420 El Seminario Conciliar Bronze Prize Medal. nd(pre 1861). 41.38 grams; 
50.60 mm. Grave S-246b. Peréz Maldonado 321. Fine, pitted. (7.50-12.50) 

CULIACAN 

421 8 R. 1857 CE. Very Good, with a flan that is quite streaky. Two drill test 
marks on obv. (10.00-15.00) 

GUADALAJARA 

422 8 R. 1846 JG. Fine/Abt Very Fine, with a slight planchet flaw above cap, 
near edge. Quite scarce. (65.00-75.00) 

423 Half Real. 1853 JG. A decent Abt Fine. Not very common. 



GUANAJUAT0 

MEXIC0 (continuea1 

424 8 R. 1826 JJ. Straight J's. Fine. (50.00-60.00) 

425 8 R� 1827 MJ. Abt Fine, pierced. (40.00-50.00)

426 8 R. 1828 MR. Fine. (60.00-75.00) 

427 8 R. 1828 MJ. Abt Very Fine, with a large 2 in a rather weak. date. (25.00 
-35.00)

428 8 R. 1830 MJ. Very Good. (7.50-10.00) 

429 8 R. 1833 MJ. Abt Very Fine. (10.00-15.00) 

430 8 R. 1833 JM. Fine. (15.00-20.00) 

431 8 R. 1835 PJ. Colon, dot after date. Abt Ex Fine. (12.50-17.50) 

432 8 R. 1836 PJ. Colon, dot after date. Abt Very Fine. (8.00-12.00) 

433 8 R. 1837 PJ. Colon, dot after date. Abt Ex Fine. (12.50-17.50) 

434 8 R. 1838 PJ. Very Fine, but on obv is graffiti to left of wing(DEC 25, 
1858) and a loop below other wing. (7.50-10.00) 

435 8 R. 1839 PJ. Ex Fine. (15.00-20.00) 

436 8 R. 1840/30 PJ. Ex Fine. (15.00-20.00) 

437 8 R. 1840 PJ. Very Fine. A high 4 in date. (8.00-12.00) 

438 8 R. 1841/31 PJ. Very Fine-Ex Fine. (12.50-17.50) 

439 8 R. 1841 PJ. The 4 in date is recut over another 4. Ex Fine. (15.00-20.00) 

440 8 R. 1842/1 PJ. In the date, the l and 4 are low, the 8 and 2/1 are high. 
Abt Ex Fine. (15.00-20.00) 

441 8 R. 1842 PM. In date the 4 is low and has a trace of a possible 3 beneath. 
Ex Fine. (15.00-20.00) 

442 8 R. 1843 PM. Dot after date. Very Fine. (10.00-15.00) 

443 8 R. 1844 PM. Ex Fine. (15.00-20.00) 

444 8 R. 1845 PM. Fine+, with a couple of tiny chops. (8.00-12.00) 

445 8 R. 1846 PM. Very Fine. (8.00-12.00) 

446 8 R. 1847 PM. Fine. (7.50-10.00) 

447 8 R. 1848/7 PM. Very Fine+. (10.00-15.00) 

448 8 R. 1848 PM. Very Good. (7.50-10.00) 

449 8 R. 1848 PF. Fine. (8.00-12.00) 

450 8 R. 1849 PF. Low 9 in date. Very Fine. (8.00-12.00) 

451 8 R. 1850 PF. Very Fine+, weak feathers. (8.00-12.00) 

452 8 R. 1851 PF. Fine. (7.50-10.00) 

453 8 R. 1852/2 PF. Very Fine. (8.00-12.00) 

454 8 R. 1852 PF. Abt Very Fine. (8.00-12.00) 

455 8 R. 1853 PF. Abt Fine. (7.50-10.00) 

456 8 R. 1854 PF. Fine. (7.50-10.00) 

457 8 R. 1855 PF. Fine. (7.50-10.00) 

458 8 R. 1856 PF. Abt Ex Fine. (12.50-17.50) 

459 8 R. 1857/5 PF. Fine. (8,00-12.00) 



GUANAJUATO (continued) 

MEXICO (continued) 

460 8 R. 1858 PF. Fine+. (8.00-12.00) 

8 R. 461 1859/7 PF. Ex Fine. (15.00-20.00) 

462 1859/7 PF. Very Fine. (8.00-12.00) 8 R. 

463 1859 PF. Very Good. (7.50-10.00) 8 R.

464 1860/59 PF. Fine. (8.00-12.00) 8 R.

465 1860 PF. Fine. T here are traces of 59 beneath the 60. (8.00-12.00) 8 R.

466 1861/0 PF. Abt Ex Fine. (12.50-17.50) 8 R. 

467 1861 PF. Fine+. (7.50-10.00) 8 R.

468 1862 YE/PF. Abt Ex Fine. (25.00-30.00) 8 R. 

469 1862 YE. Traces of PF under the YE. Abt UNC. (35.00-40.00) 8 R. 

470 8 R. 1862 YF. Fine. (7.50-10.00) 

471 8 R. 1863 YF. In date the 6 appears to be over a 5. Abt Very Fine. (10.00 
-15.00)

OAXACA 

472 8 R. 1864 FR. mm is a plain O. Abt Ex Fine/Decent VF. (75.00-90.00) 

473 8 R. 1864 FR. mm is a plain O. Abt Very Fine. (60.00-80.00) 

ZACATECAS 

474 8 R. 1825 AZ. Facing eagle. Very Fine-Ex Fine. (35.00-50.00) 

475 8 R. 1826 AZ. Very Fine, with edge nicks above cap and below the Z of AZ. 
(25.00-30.00) 

476 8 R. 1827 AO. Abt Very Fine. Quite heavy. (25.00-30.00) 

477 8 R. 1828 AO. Fine, a bit dirty. (15.00-20.00) 

478 8 R. 1829 AO. Fine, with weak centers. (20.00-30.00) 

479 8 R. 1829 OV. Abt Very Fine, with weak initials. (60.00-75.00) 

480 8 R. 1830 OV. Very Fine. (20.00-30.00) 

481 8 R. 1831 OM. Very Fine, with weak centers. (15.00-20.00) 

482 8 R. 1833 OM. Abt Very Fine. Quite heavy. (8.00-12.00) 

483 8 R. 1834 OM. Abt Very Fine, with an edge test mark at 11:00. (8.00-12.00) 

484 8 R. 1835 OM. Fine. (8.00-12.00) 

485 8 R. 1836 OM. Very Fine. (10.00-15.00) 

486 8 R. 1837 OM. Abt Very Fine. (8.00-12.00) 

487 8 R. 1838 OM. Very Fine. (8.00-12.00) 

488 8 R. 1838 OM. Fine. (7.50-10.00) 

489 8 R. 1839 OM. Fine-Very Fine. (8.00-12.00) 

490 8 R. 1840 OM. Very Good. (5.00-7.50) 

491 8 R. 1841 OM. Very Fine+. (10.00-15.00) 

492 8 R. 1842 OM. Very Fine, with adjustment marks. (8.00-12.00) 

493 8 R. 1843 OM. Abt Ex Fine. (12.50-17.50) 



ZACATECAS (continued) 

MEXICO (continued) 

494 8 R. 1844 OM. Very Fine. (8.00-12.00) 

495 8 R. 1845 OM. Very Fine-Ex Fine. (12.50-17.50) 

496 8 R. 1845 OM. Very Fine-Ex Fine, with adjustment marks. (12.50-17.50) 

497 8 R. 1846 OM. Abt Very Fine. (8.00-12.00) 

498 8 R. 1847 OM. Ex Fine. (15.00-20.00) 

499 8 R. 1848 OM. Abt Ex Fine. (12.50-17.50) 

500 8 R. 1849 OM. Abt Very Fine, with sorne roughness under REP. (8.00-12.00) 

501 8 R. 1850 OM. Very Fi�e+. (15.00-20.00) 

502 8 R. 1851 OM. Fine+. (8.00-12.00) 

503 8 R. 1852 OM. Abt Very Fine. (12.50-17.50) 

504 8 R. 1853 OM. Very Fine. (35.00-50.00) 

SOS 8 R. 1854 OM. Fine-Very Fine, with many scratches on obv. (8.00-12.00) 

506 8 R. 1855 OM. Initials have large O and small M. Abt Very Fine. (25.00-
35.00) 

507 8 R. 1855 MO. Very Fine-Extr Fine, with weak centers. (55.00-65.00) 

508 8 R. 1856 MO. Very Fine. (10.00-15.00) 

509 8 R. 1857 MO. Abt Ex Fine, centers a bit weak. (12.50-17.50) 

510 8 R. 1858/7 MO. Very Fine. (8.00-12.00) 

511 8 R. 1859 MO. Very Fine. (8.00-12.00) 

512 8 R. 1859 VL. Very Good, with a chop over the 9 of date. (10.00-15.00) 

513 8 R. 1860/59 MO. Abt UNC. (20.00-30.00) 

514 8 R. 1860/59 MO. Fine-Very Fine, with a few tiny chops. (10.00-15.00) 

515 8 R. 1860 VL. The 60 is slightly recut. Abt Very Fine. (8.00-12.00) 

516 8 R. 1861/0 VL. Abt Very Fine, with a couple of surface digs. (8.00-12.00) 

517 8 R. 1861 VL. Very Fine, with a tiny chop under wing. (8.00-12.00) 

518 8 R. 1862 VL. Abt Very Fine. (8.00-12.00) 

519 8 R. 1863 VL. Very Fine. (8.00-12.00) 

520 8 R. 1863 MO. Abt Very Fine. (8.00-12.00) 

521 8 R. 1863 MO. Fine, with a few tiny chopmarks. (7.50-10.00) 

522 8 R. 1864/3 VL. Abt Fine, with a number of tiny chop marks. (15.00-20.00) 

523 8 R. 1864 MO. Abt Very Fine. (25.00-30.00) 

524 1 R. 1830 O.V. mm Zs
. Abt as struck. (10.00-15.00) 

TOKENS and STATE COPPERS 
525 JALISCO-CAMICHINES. 27 mm brass token of Lazara J. Gallardo cmk with a 

heraldic eagle. 1857. A rather flat VF-EF, nearly as struck. (17.50-
2 7. 50) 

526 JALISCO. S.A. del Potrero. 20 mm copper token of Lazara J. Gallardo. 1857., 
EF. (17.50-27.50) 

527 State Coppers : Chihuahua 1/4 R 1865, Durango 1/8 R 1824, Durango 1/4 R 
1860. Three pieces - Good-Very Good. (10.00-15.00) 



MEXICO (continued) 

528 MEXICO - State Coppers: Guanajuato 1/8 R 1829, Guanajuato 1/4 R brass 1857 
(2), Jalisco (Dep.) 1/4 R 1836. Four pieces average VG-F, the Jalisco 
piece a bit better. (20.00-30.00) 

529 State Coppers: San Luis Potosi: 1/8 R 1859; 1/4 R 1859, 1862 LIBRE (3), 
1862 LIBR, 1867-initials, 1867 no initials (2). Nine pieces - average 
VG. (20.00-27.50) 

530 State Coppers: Zacatecas: 1/4 R 1858 (CUAR recut); 1/8 R - 1859 (2), 1862. 
Federal octavo 1842. Five pieces, average F-VF. (17.50-25.00) 

531 Tokens. ARIO copper octavo; ANZO 24 mm AE; Al.AYO 22 mm AE. Three pieces -
average VG. (7.50-15.00) 

532 Chiapas. Cafetal Guatimoc. Four different tokens - average F-VF. (7.50-
15.00) 

533 Tokens: MESQUITE 22 mm AE; FONDO MUNICIPAL 1851 octavo; plus a 23 mm Copper 
with an engraving of a tiger. Three pieces - average Fine. (7.50-17.50) 

534 PATZCUARO 1/8 R; PATZCUARO cmk VALE; 25 mm AE w. AB monogram; wooden token 
w. AR monogram. Four tokens - average G-VG. (7.50-15.00)

535 Tokens: Sierra Hermosa - 1 Trasquila; Las Palmas-50 MEX. cmk R; José de 
Stefano 20c; Ensenada-Licores,S.A. 5c. Four pieces - average VG-F. 
(5.00-10.00) 

536 Tokens: Six different Federal and States coppers or copies thereof, counter 
-marked for hacienda usage. Average G-VG. (5.00-10.00)

537 Eleven different hacienda and merchants tokens, most or all Mexican. 
Average VG. (10.00-15.00) 

THE MAXIMILIAN ERA 

MEXICO 

538 Peso. 1866. Ex Fine. (40.00-50.00) 

539 Peso. 1867. Very Fine. (25.00-35.00) 

THE REPUBLIC RESTOREV 

540 

541 

542 

543 

MEXICO 

8 R. 1867 

8 R. 1868 

8 R. 1868 

8 R. 1869 

CH. Ex Fine. (37.50-50.00) 

CH. Abt Ex Fine. (10.00-15.00) 

PH. Abt Very Fine. (8.00-12.00) 

CH. Very Fine, with a few tiny 

544 Scale Peso. 1870 C. Fine. (8.00-12.00) 

chops. 

545 Scale Peso. 1871 M. Abt Ex Fine. (10.00-15.00) 

(20.00-25.00) 

546 Scale Peso. 1872/1 M. Abt UNC, but MEXICANA is weak. (75.00-100.00) 

547 Scale Peso. 1872 M. Abt Ex Fine. (15.00-25.00) 

548 Scale Peso. 1873 M. Fine. (10.00-15.00) 

549 8 R. 1873 MH. A little dirty, but EF-Abt UNC. Quite scarce. (30.00-40.00) 

550 8 R. 1874/3 MH. Bríllíant UNCIRC, slightly toned. (60.00-75.00) 

551 8 R. 1874 MH. Abt Ex Fine. (10.00-15.00) 

552 8 R. 1874 BH/MH. Abt Ex Fine. (10.00-15.00) 

553 8 R. 1875 BH. Very Fine. (8.00-12.00) 
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554 8 R. 1876 BH. Very Fine, with a couple of tiny chops. (8.00-12.00) 

555 8 R. 1877 MH. VF-EF. (8.00-12.00) 

556 8 R. 1878 MH. Very Fine,with a few tiny chops. (8.00-12.00) 

557 8 R. 1879 MH. Ex Fine, with a couple of tiny chops. (10.00-15.00) 

558 8 R. 1880 MH. Very Fine+. (8.00-12.00) 

559 8 R. 1881 MH. Abt Very Fine. (8.00-12.00) 

560 8 R. 1882 MH. Brilliant Abt UNC. (20.00-25.00) 

561 8 R. 1883/2 MH. Ex Fine. (15.00-20.00) 

562 8 R. 1883 MH. Abt Ex Fine. (10.00-15.00) 

563 8 R. 1884 MH. Very Fine. (8.00-12.00) 

564 8 R. 1885 MH. Very Fine. (8.00-12.00) 

565 8 R. 1886 MH. Abt Very Fine, with some tiny graffiti and chops. (7.00-· 
10.00) 

566 8 R. 1887 MH. Very Fine. (8.00-12.00) 

567 8 R. 1888 MH. VF-EF. (8.00-12.00) 

568 8 R. 1889 MH. Abt Very Fine. (8.00-12.00) 

569 8 R. 1890 MH. Very Fine+, a bit dirty. (8.00-12.00) 

570 8 R. 1890 AM. Brilliant Prooflike Abt UNC. (25.00-35.00) 

571 8 R. 1891 AM. Very Fine, with a few tiny chops. (8.00-12.00) 

572 8 R. 1892 AM. VF-EF. (8.00-12.00) 

573 8 R. 1893 AM. Abt Ex Fine, one edge ding. (10.00-15.00) 

574 8 R. 1894 AM. VF-EF. (8.00-12.00) 

575 8 R. 1895 AM. VF-EF. (8.00-12.00) 

576 8 R. 1895 AB. Ex Fine. (10.00-15.00) 

577 8 R. 1896 AB. Abt Ex Fine. (10.00-15.00) 

578 8 R. 1896 AM. VF-EF. (8.00-12.00) 

579 8 R. 1897 AM. Abt Ex Fine. (10.00-15.00) 

580 5 CuNi 1882 VF; 20c 1898 M, EF-AU. Two pieces. (7.50-10.00) 

581 1 Centavo. 1889.EF. (7.50-12.50) 

582 1 Centavo. 1898. VF. (7.50-10.00) 

ALAMOS 

583 8 R. 1869 DL. Fine. (60.00-75.00) 

584 8 R. 1870 DL. Fine+. (40.00-50.00) 

585 8 R. 1871 DL. Second 1 in date is low. Abt Very Fine. (30.00-40.00) 

586 8 R. 1872 AM. Fine. (50. 00-60. 00) 

587 8 R. 1872 AM. Very Good-Fine, but the date and assayer's initials are 
extremely weak. (30.00-40.00) 

588 8 R. 1873 AM. Fine-Very Fine, with sorne surface imperfections. (20.00-
25.00) 



ALAMOS (continued) 

MEXICO (continued) 

589 8 R. 1874 DL. Fine. (15.00-20.00) 

590 8 R. 1875 DL. In date - 7/7. Mintmark is old A alone. Abt Fine. (12.50-
17.50) 

591 8 R. 1875 DL. Mintmark is new As. Fine+, with a couple of tiny chops. 
(20. 00-25. 00) 

592 8 R. 1876 DL. Abt Very Fine. (15.00-20.00) 

593 8 R. 1877 DL. Very Fine. (10.00-15.00) 

594 8 R. 1878 DL. Very Fine. (15.00-20.00) 

595 8 R. 1879 DL. Very Fine. (15.00-20.00) 

596 8 R. 1880 ML. Fine, with sorne graffiti on cap and above rays. (8.00-12.00) 

597 8 R. 1881 ML. Fine+, with a few tiny chopmarks. (8.00-12.00) 

598 8 R. 1882 ML. Abt Very Fine, with a few tiny chopmarks. (8.00-12.00) 

599 8 R. 1883 ML. Very Fine+, with an edge ding and a couple of tiny chops. 
(8.00-12.00) 

600 8 R. 1884 ML. Fine, with a few tiny chopmarks. (8.00-12.00) 

601 8 R. 1885 ML. Very Fine, with a couple of tiny chops. (8.00-12.00) 

602 8 R. 1886 ML. Very Fine, with a few tiny chops. (8.00-12.00) 

603 8 R. 1887 ML. Fine. (7.50-10.00) 

604 8 R. 1888 ML. Fine+. (7.50-10.00) 

605 8 R. 1889 ML. Abt Very Fine. (8.00-12.00) 

606 8 R. 1890 ML. Very Fine+. (8.00-12.00) 

607 8 R. 1891 ML. Very Fine, with a few tiny chopmarks. (8.00-12.00) 

608 8 R. 1892 ML. Fine. (7.50-10.00) 

609 8 R. 1893 ML. Very Fine, with a few tiny chops. (8.00-12.00) 

610 8 R. 1894 ML. Very Fine, with a couple of small chops. (8.00-12.00) 

611 8 R. 1895 ML. Abt Ex Fine. (10.00-15.00) 

612 50 C. 1875 L. Fine. (10.00-15.00) 

613 50 C. 1880 L. Very Good. (5.00-7.50) 

CULIACAN 

614 1 Centavo. 1897. Abt EF. (10.00-15.00) 

DURANGO 

615 8 R. 1874 C.M. VF. (10.00-15.00) 

GUADALAJARA 

616 8 R. 1875 M.C. VF-EF. (12.50-17.50) 

617 35 mm Bronze Meda! far the 1st Guadalajara Municipal Exposition. 1878. 
Liberty head/Legend in wreath. Grave E-230b. EF. (7.50-12.50) 

GUANAJUATO 

618 8 R. 1867 YF. In date the 6 appears to be over a 5. Fine, with a scratch 
around the initial Y. (35.00-50.00) 



MEXICO (continued) 

GUANAJUATO (continued) 

619 8 R. 1868 YF. Abt Very Fine. (15.00-20.00) 

620 8 R. 1870 FR. In date there is a trace of a 6 under the 7. Ex Fine. 
(40.00-50.00) 

621 Scale Peso. 1871/0 S. Very Fine, with sorne edge dings. (12.50-17.50) 

622 Scale Peso. 1871 S. Abt Very Fine. (8.00-12.00) 

623 Scale Peso. 1872 S. Abt VF/Fine. (8.00-12.00) 

624 Scale Peso. 1873 s. Very Fine. (10.00-15.00) 

625 8 R. 1873 FR. Abt Ex Fine. (15.00-20.00) 

626 8 R. 1874/3 FR. Ex Fine. (10.00-15.00) 

627 8 R. 1874/3 FR. Abt Ex Fine. (8.00-12.00) 

628 8 R. 1875 FR. Very Fine+. (8.00-12.00) 

629 8 R. 1875/6 FR. Ex Fine. (25.00-35.00) 

630 8 R. 1876 FR. EF-Abt UNC. (12.50-17.50) 

631 8 R. 1877 FR. Fine. (5.00-7.50) 

632 8 R. 1878/7 FR. Very Fine. (15.00-20.00) 

633 8 R. 1878 FR. Ex Fine, with a bit of graffiti and a couple of tiny chops 
(10.00-15.00) 

634 8 R. 1878 SM. Fine+. (7.50-10.00) 

635 8 R. 1879 SM. Very Fine+. (10.00-15.00) 

636 8 R. 1880 SB. Very Fine. (8.00-12.00) 

637 8 R. 1881/71 SB. Abt Ex Fine. (12.50-17.50) 

638 8 R. 1882 SB. VF-Ex Fine. (8.00-12.00) 

639 8 R. 1883 SB. Fine-Very Fine. (15.00-20.00) 

640 8 R. 1883 BR. Abt Very Fine. (8.00-12.00) 

641 8 R. 1884 BR. Very Fine+. (10.00-15.00) 

642 8 R. 1885/75 RR. Ex Fine. (12.50-17.50) 

643 8 R. 1885/75 RR. Very Fine+. (10.00-15.00) 

644 8 R. 1886/76 RR. Very Fine. (10.00-15.00) 

645 8 R. 1887 RR. Ex Fine, with a few tiny chops. (10.00-15.00) 

646 8 R. 1888 RR. Ex Fine-AU. (12.50-17.50) 

647 8 R. 1889 RR. Abt Ex Fine. (10.00-15.00) 

648 8 R. 1890 RR. Ex Fine-AU. (12.50-17.50) 

649 8 R. 1891 RS. EF-Abt UNC. (12.50-17.50) 

650 8 R. 1892 RS. In date the 2 is broken, missing its foot. Ex Fine-Abt UNC 
(15.00-20.00) 

651 8 R. 1892 RS. EF. (8.00-12.00) 

652 8 R. 1892 RS. Abt Very Fine, with an edge flaw thru EP. (7.50-10.00) 

653 8 R. 1893 RS. Abt Ex Fine. (10.00-15.00) 

654 8 R. 1894 RS. Ex Fine. (10.00-15.00) 

655 8 R. 1B95 RS. Ex Fine. (10.00-15.00) 



1 • 
J 

I •



MEXICO (continued) 

GUANAJUATO (continued) 

656 8 R. 1896 RS. There are hints that this is from dies that are recut As 
1891 ML. Ex Fine. (35.00-50.00) 

657 8 R. 1897 RS. Abt UNC. (12.50-17.50) 

HERMOSILLO 

658 8 R. 1868 PR. Very Fine. (35.00-50.00) 

659 8 R. 1869 PR. Very Fine, rather dirty. (90.00-120.00) 

660 8 R. 1870 PR. Fine-Very Fine, with a few small chops. (100.00-125.00) 
PHOTO 

661 8 R. 1871/0 PR. Very Fine, with a couple of tiny chops. (100.00-125.00) 
PHOTO 

662 8 R. 1872/1 PR. A decent Fine. (75.00-100.00) 

663 8 R. 1872 PR. Very Fine. (75.00-100.00) 

664 8 R. 1873 PR. Very Fine, with a couple of tiny chops. (75.00-100.00) 

665 8 R. 1874 PR. Abt Ex Fine, with an X and two small chops under wing on 
right. (30. 00-40 .00) 

666 8 R. 1875 PR. Very Fine+. (30.00-40.00) 

667 8 R. 1876 AF. Very Fine, with a short scratch to r of wing. (20.00-25.00 ' 

668 8 R. 1877 AF. Ex Fine. (27.50-37.50) 

669 8 R. 1877 GR. Very Fine. (100. 00-125. 00) PHOT O 

670 8 R. 1877 JA. Very Fine. (25.00-35.00) 

671 8 R. 1878 JA. Ex Fine. (25.00-30.00) 

672 8 R. 1879 JA. Very Fine. (20.00-25.00) 

673 8 R. 1880 JA. Very Fine, (12.50-17.50) 

674 8 R. 1881 JA. Abt Very Fine. (10.00-15.00) 

675 8 R. 1882 JA. Mintmark has a small o over the H. Very Fine. (17.50-25.00j ( 

676 8 R. 1883 FM. Mintmark is an H with an exponential o, Very Fine, with 
traces of JA under the FM. (20.00-30.00) 

677 8 R. 1884 FM. Very Fine/Fine, with a few chopmarks, a 2 and an H on the 
obv. (10.00-15.00) 

678 8 R. 1885 FM. Very Good, with severa! tiny chopmarks. (7.50-10.00) 

679 8 R. 1886 FM. In date the second 8 is over a 7. VF-Ex Fine. (25.00-35.oo: 

680 8 R. 1886 FG. Ex Fine. (15.00-20.00) 

681 8 R. 1887 FG. Very Fine+. (20.00-25.00) 

682 8 R. 1888 FG. Very Fine, with two tiny chops. (10.00-15.00) 

683 8 R. 1889 FG. VF-EF, with a few tiny chopmarks. (10.00-15.00) 

684 8 R. 1890 FG. Ex Fine. (15.00-20.00) 

685 8 R. 1891 FG. Ex Fine. (12.50-17.50) 

686 8 R. 1892 FG. Ex Fine. (10.00-15.00) 

687 8 R. 1892 FG, Ex Fine. (10.00-15.00) 

688 8 R. 1893 FG. Ex Fine, a couple of light short scratches to left of eagl 
(10.00-15.00) 



HERMOSILLO (continued) 

MEXICO (continued) 

689 8 R. 1894 FG. Very Fine+, with a few tiny chops. (8.00-12.00) 

690 8 R. 1895 FG. Very Fine+. (8.00-12.00) 

691 50 C. 1894 G. Fine+. (10.00-15.00) 

692 50 C. 1894 G. Fine. 
(9.00-14.00) 

plus a 1906 Ex Fine One Centavo. Two pieces. 

OAXACA 

693 8 R. 1867 AE. Ex Fine/Very Fine. (90.00-120.00) 

694 8 R. 1867 AE. Abt Very Fine, with some surface corrosion spots that are 
fairly well cleared. (60.00-80.00) PH OTO 

695 8 R. 1868 AE. Abt Ex Fine. (85.00-100.00) 

696 8 R. 1868 AE. Very Fine, with sorne grainyness possibly caused by rusty 
dies. (50.00-65.00) 

697 8 R. 1869 AE. VF-Ex Fine, with long tailed 6 & 9 and with a couple of 
edge dings. (60.00-80.00) 

698 Scale Peso. 1870 E. In date is 7/7. Ex Fine. (30.00-40.00) 

699 Scale Peso. 1871 E. In date it is possible to believe a 69 under the 71. 
Abt Ex Fine. (30.00-40.00) 

700 Scale Peso. 1872 E. Very Fine-Ex Fine, with a high 2 in date. (30.00-
40 .00) 

701 Scale Peso. 1873 E. Abt Very Fine, with a low 8 in date. (17.50-25.00) 

702 8 R. 1874 AE. Very Fine. (25.00-35.00) 

703 8 R. 1875 AE. In date, the 5 is over a small 5 or 3. Fine. (17.50-25.00) 

704 8 R. 1876 AE. In date, the 1 is low and appears to be cut over the start 
of an 8. Very Fine+. (20.00-30.00) 

705 8 R. 1877 AE. Fine. (10.00-15.00) 

706 8 R. 1878 AE. Fine, with a number of adjustment marks on rev. (10.00-15.00) 

707 8 R. 1879 AE. Ex Fine-Abt UNC. (30.00-40.00) 

708 

709 

710 

711 

712 

713 

714 

8 

8 

8 

8 

8 

8 

8 

R. 

R. 

R. 

R. 

R. 

R. 

R. 

1880 AE. 

1881 AE. 

1882 AE. 

1883 AE. 

1884 AE. 

1885 AE. 

1886 AE. 

Ex Fine/Very Fine. (17.50-25.00) 

Abt Ex Fine. (17.50-25.00) 

Very Fine+. (12.50-17.50) 

Ex Fine. (30.00-40.00) 

Abt Ex Fine. (17. 50-25. 00) 

Very Fine. (10.00-15.00) 

Very Fine+. (10.00-15.00) 

715 8 R. 1887/6 AE. The overdate is seen more often than the 7 alone. Abt Very 
Fine. (10.00-15.00) 

716 8 R. 1887 AE. Very Fine. (30.00-40.00) 

717 8 R. 1888 AE. Ex Fine. (17.50-25.00) 

718 8 R. 1889 AE. Abt Ex Fine. (20.00-25.00) 

719 8 R. 1890 AE. VF-EF, with sorne adjustment markings. (15.00-20.00) 

720 8 R. 1891 EN. Very Fine+. (15.00-20.00) 



MEXICO (continued) 

OAXACA (continued) 

721 8 R. 1892 EN. Very Fine. (12.50-17.50) 

722 8 R. 1893 EN. Weight is good - 26.935 grams. Very Fine, but with a blis=; 
affecting the 3 of the date (and also the 9), as well as the letters­
IC - but not disturbing the edge. Rare. (50.00-75.00) 

ZACATECAS 

723 8 R. 1868 JS. Very Fine+, with a few tiny chops. (17.50-25.00) 

724 8 R. 1868 YH. Very Fine. (17.50-25.00) 

725 8 R. 1869 YH. Very Fine. (8.00-12.00) 

726 8 R. 1869 YH. Fine. (7.50-10.00) 

727 Scale Peso. 1870 H. Very Fine. (8.00-12.00) 

728 Scale Peso. 1871 H. Abt Very Fine. (8.00-12.00) 

729 Scale Peso. 1872 H. Abt Very Fine. (8.00-12.00) 

730 Scale Peso. 1873 H. Very Fine. (8.00-12.00) 

731 Scale Peso. 1873 H. Very Fine/Fine. (7.50-10.00) 

732 8 R. 1873 YH. Very Fine. (20.00-30.00) 

733 8 R. 1874 YH. Abt Very Fine. (8.00-12.00) 

734 8 R. 1874 JA. Very Fine, with a small L under wing and a couple of tiny 
chops. (8.00-12.00) 

735 8 R. 1875 JA. Ex Fine. (10.00-15.00) 

736 8 R. 1876 JA. Very Fine. (8.00-12.00) 

737 8 R. 1876 JS. Very Fine. (10.00-15.00) 

738 8 R. 1877 JS. Very Fine+. (8.00-12.00) 

739 8 R. 1878 JS. Very Fine+. (8.00-12.00) 

740 8 R. 1879 JS. Fine-Very Fine. (8.00-12.00) 

741 8 R. 1880 JS. In date, second 8 is recut. Fine-Very Fine, with sorne smal. 
chops. (8.00-12.00) 

742 8 R. 1881 JS. Ex Fine. (10.00-15.00) 

743 8 R. 1882 JS. Straight J. Abt Ex Fine. (10.00-15.00) 

744 8 R. 1883 JS. Very Fine. (8.00-12.00) 

745 8 R. 1884 JS. Ex Fine, with a short scratch from ray to edge at end of 
legend. (10.00-15.00) 

746 8 R. 1885 JS. Abt Ex Fine. (10.00-15.00) 

747 8 R. 1886 JS. Abt Ex Fine. (10.00-15.00) 

748 8 R. 1886 FZ. Ex Fine, with a tiny chop. (10.00-15.00) 

749 8 R. 1887 FZ. VF-Ex Fine, with a few tiny chops. (10.00-15.00) 

750 8 R. 1888 FZ. Ex Fine, with a couple of tiny chops. (10.00-15.00) 

751 8 R. 1889 FZ. Abt Ex Fine. (10.00-15.00) 

752 8 R. 1890 FZ. Very Fine-Ex Fine. (8.00-12.00) 

753 8 R. 1891 FZ. Very Fine+. (8.00-12.00) 

754 8 R. 1892 FZ. Abt Ex Fine, with three tiny chops. (10.00-15.00) 



ZACATECAS 

MEXICO (continued) 

755 8 R. 1893 FZ. Very Fine+, with several small chops. (8.00-12.00) 

756 8 R. 1894 FZ. Abt Ex Fine, with a few tiny chops. (8.00-12.00) 

757 8 R. 1895 FZ. In date there is a faint hint of a 4 under the 5. Ex Fine. 
(10.00-15.00) 

758 8 R. 1896 FZ. Ex Fine-Abt UNC. (12.50-17.50) 

759 8 R. 1897 FZ. EF-Abt UNC. (12.50-17.50) 

760 10c Z UNC; Se Z UNC. 1892. Two pieces. (12.50-17.50) 

761 

762 

763 

MEXICO 

Cap Peso. 

Cap Peso. 

Cap Peso. 

1898 AM. 

1899 AM. 

1900 AM. 

-l-1-1-I-

Abt Ex Fine. (8.00-12.00) 

Abt Ex Fine. (8.00-12.00) 

Abt Ex Fine. (8.00-12.00) 

764 Cap Peso. 1901 AM. Ex Fine. (10.00-15.00) 

765 Cap Peso. 1902 AM. Ex Fine. (10.00-15.00) 

766 Cap Peso. 1903 AM. Abt Ex Fine. (8.00-12.00) 

767 Cap Peso. 1904 AM. Very Fine+. (7.50-10.00) 

768 

769 

770 

771 

772 

Cap 

Cap 

Cap 

Cap 

Cap 

Peso. 

Peso. 

Peso. 

Peso. 

Peso. 

1905 AM. 

1908 AM. 

1908 GV. 

1909 GV. 

1909 GV. 

Very Fine. Scarce. (15.00-20.00) 

Very Fine. (7.50-10.00) 

Ex Fine. (8.00-12.00) 

Abt Ex Fine. (8.00-12.00) 

Abt Ex Fine. (8.00-12.00) 

773 Small Centavo. 1899. Quite a nice example of the first and the rarest of 

774 

775 

776 

777 

778 

779 

780 

781 

782 

783 

784 

785 

the small centavos. There is a little wear on the eagle's breast and 
sorne wear on the numeral. (175.00-225.00) PHOTO 

GUANAJUATO 

Cap Peso. 1898 RS. Abt UNC. (17.50-25.00) 

Cap Peso. 1899 RS. Ex Fine. (10.00-15.00) 

Cap Peso. 1900 RS. Very Fine. (10.00-15.00) 

ZACATECAS 

Cap Peso. 1898 FZ. Narrow rim. Ex Fine. (10.00-15.00) 

Cap Peso. 1899 FZ. Very Fine. (7.50-10.00) 

Cap Peso. 1900 FZ. EF-Abt UNC. (12.50-17.50) 

Cap Peso. 1901 FZ. Abt Ex Fine. (8.00-12.00) 

Cap Peso. 1902 FZ. Ex Fine. (10.00-15.00) 

Cap Peso. 1903 FZ. Ex Fine-Abt UNC. (12.50-17.50) 

Cap Peso. 1904 FZ. Ex Fine. (10.00-15.00) 

Cap Peso. 1904 FM. Ex Fine. (25.00-35.00) 

Cap Peso. 1905 FM. Abt Ex Fine, with a couple of edge dings. (25.00-
35. 00)



MEXICO (continued) 

786 Caballito Peso. 1910. Ex Fine. (15.00-20.00) 

787 Caballito Peso. 1911. Type of 1912 - long ray. Ex Fine. (20.00-25.00) 

788 Caballito Peso. 1912. Abt Ex Fine/Ex Fine. Scarce. (50.00-75.00) 

789 1 Peso: 1926, 32, 33, 35, 38, 40, 43, 45. Eight pieces - EF-UNC. (12.50-
17.50) 

790 1 Peso: 1958-1967. Ten pieces. BU 

791 25 Pesos 1968 high ring; 25 Pesos 1968 low ring; 5 Pesos 1948; 1 Peso 
1963, 1966. Five pieces. EF-UNC. 

792 5 Centavos - Mint errors. 1964, Cliffed, AU; 1970, (2) off-center, EF andl 
AU; 1972, clipped, AU. Four pieces. 

793 77 mm Gilt & enamel breast star far DEFENSORES DE LA REPUBLICA. UNC. 
(125.00-175.00) PHOTO 

794 45 mm Gilt and enamel 1st Class badge far Naval Technical Merit. UNC. 
(45. 00-65. 00) PHOTO 

795 38.50 mm Gilt and enamel badge far 15 Years Service in the Navy (5th Clas� 
White/Red ribbon, white enamel. VF-EF. (20.00-30.00) 

796 41 mm Gilt and red enamel Red Cross badge. White ribbon. AU. (20.00-30.00; 

REVOLUTIONARY MEXICO 

797 20 mm Gilt and enamel miniature of the 1st Class badge far Merit in the 
1st Period of the Revolution 1910-1911. Ribbon w. purple/red/purple 
vert. stripes. UNC. (20.00-30.00) 

798 49 mm Gilt and enamel badge far Merit in the 2nd period of the Revolution 
1913-1914. Ribbon w. red/purple/red vert. stripes. AU. (25.00-35.00) 

799 GUERRERO. DOS PESOS. Zapata issue. 1914. Eagle/Sun and Mts. 25.74 grams. 
Leslie/Stevens GR0-12d. Quite a nice specimen of this coinage. (60.00 
75.00) PHOTO 

800 GUERRERO. TAXCO. *UN PESO. 1915. Star befare G. Fine. HW 89, Gaytán GRO 8 1 

Leslie/Stevens GRO 45. plus an AU Morelos Peso of 1947. Two 
pieces. (15.00-20.00) 

MONACO 

801 Milled edge 20 Francs. 1945. Essai. Louis II. Type of Yeo 12 of 1947. UNC .. 
(40.00-50.00) 

MOROCCO 

802 2-1/2 Dirhems = 1/4 Rial. 1310 AH. Abt Very Fine. Rasan I - Yeo 6. plus 
20 Francs of 1352 AH in Very Fine - Yeo 39. Two pieces. (12.50-15.00) 

MOZAMBIQUE 

803 20 Escudos. 1952. Ex Fine. Yeo 23. (5.00-10.00) 

MUSCAT & OMAN 

804 AE 1/4 Anna. (1894). Fessul Bin Turkee. Yeo 2. VG. (15.00-25.00) 





MEXICO - PAPER MONEY 

The, óoU(M}ing PapeJt Mone,y lov., 61tom Mex.ic.o Me .the, 
e.rtenóive, ReóeJtenc.e CoUe,c.,ü,on oó M!t. Ed Sh,t.¡e,lieJt 
oó Chic.ago. HM J.>wdiu have, give,n eac.h oó w., -the, 
o ppoJtWn,i,,ty to .teMn mo1te and mo1te, abold -t:hM óM c.in­
a..ting gMu.p. We, u.Jtge you. to c.hec.k. c.Meóu.Uy eac.h .to:t.
and :t.o deteJrmine, whetheJt olt no:t. you. ne,e,d i:t. olt mw.,:t.
have, il.

259 IMPERIO MEXICANO. 1 Peso. Jan 1, 1823. Iturbide. DF 60. Valued in the 2nd 
edition of Gaytan at a rather rapacious (240.00). EF, cut cancelled. 
PHOTO 

260 IMPERIO MEXICANO. 2 Pesos. Jan 1, 1823. Iturbide. DF 61. Valued in the 
2nd edition of the Gaytan catalog at an even more rapacious (480.00). 
EF, but comer cut off in cancellation process. PHOTO 

I, 261 AGUASCALIENTES. EL BANCO DE AGUASCALIENTES. 5 Pesos July 1, 1910 VF; 10 
Pesos July 1, 1910 Abt EF. AGS 1 & 2. Two pieces. (12.50-17.50) 

262 AGUASCALIENTES. EL BANCO DE AGUASCALIENTES. 20 Pesos. Oct 19, 1902. AGS 
3. Only fair and rather ragged, but it is the scarce first issue. (7.50
-12.50)

263 AGUASCALIENTES. Tesorería Municipal Cartones: 5 Centavos EF; 10 Centavos 
Good. AGS 8, 9. Two pieces. (12.50-17.50) 

BAJA CALIFORNIA 

264 GOBIERNO CONSTITUCIONALISTA. 5 Pesos (green). Aug 21, 1914. BCAL 5. VG-F. 
(40. 00-60. 00) PHOTO 

l65 GOBIERNO CONSTITUCIONALISTA. 10 Pesos (Maroon). Aug 21, 1914. BCAL 6. 
VG. (40.00-60.00) PHOTO 

�66 GOBIERNO CONSTITUCIONALISTA. 20 Pesos (light pink). Aug 21, 1914. BCAL 7. 
The scarcest value of the series. Nice EF. (75.00-100.00) PHOTO 

CHIAPAS 

!67 GOBIERNO PRECONSTITUCIONALISTA. 10 Centavos orange cartón. CHIS 5. F-VF.

(15.00-20.00) 
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MEXICO - PAPER MONEY (contínued) 

CHIAPAS (continued) 

1268 GOBIERNO PRECONSTIT UCIONALISTA. 50 Centavos brown cartón. CHIS 7. Scarce 
in thís condition. UNC. (17.50-25.00) 

CHIHUAHUA 

1269 EL BANCO DE SANTA EULALIA. 25 Centavos. 1875. Good, with frayed edges. 
Quite scarce. CHIH 2. (67.50-87.50) PHOT O 

1270 EL BANCO DE SANTA EULALIA. 1 Peso. 1875. CHIH 4. Good, or a shade better. 
Very scarce. (75. 00-100. 00) PHOTO 

1271 EL BANCO MEJICANO. 25 Centavos. 1878. CHIH 8. With red serial numbers. 
UNC. (35.00-45.00) 

1272 EL BANCO MEJICANO. 25 Centavos. 1878. CHIH 8. With no serial numbers. 
EF-AU, with a slight rev thín and stain. Scarce. (40.00-50.00) 

1273 EL BANCO MEJICANO. 1 Peso. 1878. CHIH 10. A respectable Very Good. Rare. 
(87. 50-127. 50) P HOTO 

1274 EL BANCO MEXICANO. 25 Centavos. 1888. CHIH 11. A clean Good, but torn. 
(25.00-35.00) 

1275 EL BANCO MEXICANO. 50 Centavos. 1888. CHIH 12. Good. (30.00-40.00) 

1276 EL BANCO DE CHIHUAHUA. 25 Centavos. 1889. CHIH 18. VG/G. Scarce. (25.00-
20. 00) 

1277 EL BANCO MINERO CHIHUAHUENSE. 25 Centavos. 1880. CHIH 31C. VG, three 
heavy folds. Very scarce. (47 .50-67 .50) PHOTO 

1278 EL BANCO MINERO CHIHUAHUENSE. 50 Centavos. 1880. CHIH 32. Wíthout red 
Administración de Rentas seal. F-VF, was stapled. Scarce. (47.50-67.50) 
PHOTO 

1279 EL BANCO MINERO CHIHUAHUENSE. 50 Centavos. 1880. CHIH 32. With red 
Administración de Rentas seal. VG. (45.00-65.00) 

1280 EL BANCO MINERO CHIHUAHUENSE. 1 Peso. 1880. CHIH 33. Fine, unsigned. 
Scarce. (50. 00-75. 00) P HOTO 

1281 EL BANCO MINERO CHIHUAHUENSE. 1 Peso. 1880. CHIH 33. VG, signed. Scarce. 
(45.00-65.00) 

1282 EL BANCO MINERO. 25 Centavos. 1888. CHIH 37. AU-UNC. Scarce condition. 
(60.00-80.00) 

1283 EL BANCO MINERO. 50 Centavos. 1888. CHIH 38. Good. (20.00-30.00) 

1284 EL BANCO MINERO. 5 Pesos: 1902, AU, light center fold; 1911-1912, VF-EF; 
1899-1900, Good, with GOMEZ PALACIO handstamp. CHIH 40. Three pieces. 

(12.50-17.50) 

1285 EL BANCO MINERO. 5 Pesos. 1910. Independence 100th Commem. CHIH 41. VG-F. 
Scarce. (67.50-87.50) 

1286 EL BANCO MINERO. 10 Pesos: Nov 21, 1912 VF; Mar 27, 1914 Abt VF; Aug 21, 
1903 Fair - with HERMOSILLO handstamp. CHIH 42. Three pieces. (12.50-
17.50) 

1287 EL BANCO MINERO. 10 Pesos. 1910. Independence 100th Commem. CHIH 43. Fine. 
(70. 00-90. 00) 

1288 EL BANCO MINERO. 20 Pesos: Mar 24, 1913, VF, hand signed; July 25, 1914, 
EF, center fold, printed signatures; July 9, 1905 F-G, w. GOMEZ PALACIO 
handstamp. CHIH 44. NB- the 1905 issue has CHIHUAHUA in a curved line; 
on the 1913-1914 issues, it is in a straight line. Three pieces. (15.00 

-20.00)
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MEXICO - PAPER MONEY (continued) 

CHIHUAHUA (continued) 

1289 EL BANCO MINERO. 50 Pesos. Jan 1, 1914. CHIH 45. Fine, 1 worm hole. 
(50.00-60.00) 

1290 EL BANCO MINERO. 100 Pesos. 1897. Payable in silver/hand signed. CHIH 46. 
Good-Very Good. (75.00-100.00) PHOTO 

1291 EL BANCO MINERO. 100 Pesos. Mar 3, 1903. Payable at par/hand signed. With 
red HERMOSILLO handstamps. CHIH 46. Good. (60.00-80.00) 

1292 EL BANCO MINERO. 100 Pesos. April 21, 1914. Payable at par/printed signa­
tures. CHIH 46. Nice EF, light center fold. (87.50-127.50) PHOTO 

1293 EL BANCO MINERO DE CHIHUAHUA. 5 Pesos June 9, 1914 VG; 10 Pesos June 1, 
1914 Abt VF. CHIH 51, 52. Two pieces. (7.50-12.50) 

1294 EL BANCO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA. 5, 10, 20 and 50 Pesos. CHIH 53-56. 
Four pieces. UNC. Not rare, but attractive. (25.00-35.00) 

1295 EL BANCO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA. 50 Pesos. Sealed in plastic and with 
ficticious signatures. CHIH 56. What's it worth? 

1296 EL BANCO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA. 100 Pesos. CHIH 57. UNC. Quite attrac­
tive. (30.00-50.00) 

1297 EL BANCO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA. 500 Pesos. CHIH 58. Note low serial 
number. EF-AU. (65.00-85.00) PHOTO 

1298 URUACHIC. LA COMPAÑIA MINERA. 1 Peso. 188- CHIH 66B. EF-AU. (35.00-45.0� 

1299 Cartones: Tesorería General 5c (Salmon) F+; 5c (Violet) UNC. Gobierno 
Constitucionalista: !Oc (Green) VG; 20c (Buff) F-VF. CHIH 67, 67, 68, 
69. Four pieces. (17.50-25.00)

1300 Tesorería General. 5 Centavos - small yellow note. Dec 10, 1913. CHIH 71. 
EF, center fold. Rare. (125.00-175.00) PHOTO 

1301 Tesorería General. 25 Centavos notes: Series E,H,I,J,L,M,N,O,P,Q,R,R,S,U, 
V,W,X. Dec 10, 1913. CHIH 74. An interesting group. Condition varíes 
from Good to UNC and averages Fine or so. Seventeen pieces. (20.00-
30.00) 

1302 Tesorería General. 25 Centavos. Series AA,BB,CC,DD. 50 Centavos Series A, 
Dec 10, 1913. First four UNC, the last VG. CHIH 74, 75. Five pieces. 
(8.50-12.50) 

1303 Tesorería General. 1 Peso: Series B,C,E,F,I,J,K,L,M,N,O,P,R,S,T,U. CHIH 
76. One has an attractive handstamp of Ciudad Guzman, Jalisco. Sixteen
pieces. Fair-Fine+. (25.00-30.00)

1304 Tesorería General. 5 Pesos: Series A,B,D; Series C handstamp ENSENADA 
BAJA CALIF.(rare). Series D handstamped GUADALAJARA. Series D stamped 
FALSO. CHIH 79. Six pieces. Fair-Fine+. (7.50-12.50) 

1305 Tesorería General. 10 Pesos with various handstamps: San Pedro, Coahuila; 
San Luis Potosí; Guadalajara-FALSO; Guadalajara Seals; Guadalajara Arms; 

Michoacan (w. hand endorsement); Torreon, Coahuila; Nuevo Leon. CHIH 
80. A fascinating group. Eight pie�es - Average VG-F. (20.00-30.00)

1306 Tesorería General. 10 Pesos: Torreon hand endorsement EF; Guadalajara 

VG; Guadalajara Arms Good; Nuevo Leon & Cuerpo del Ejercito del Noroeste 
Good; No seals, EF-AU. CHIH 80. Five pieces. (12.50-17.50) 

1307 Tesorería General. 20 Pesos: Chihuahua sea! only, Fine; Michoacan endorse­
ment G-VG; Toluca(rare) VG; Guadalajara Arms Good; Guadalajara Seals 

VG; Territorio de Tepic (rare) Fine. CHIH 82. Six piece. (35.00-50.00) 
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CHIHUAHUA 
MEXICO - PAPER MONEY (continued) 

Tesorería General. 50 Pesos. Dec 10, 1913. REVALIDADO. 
(12.50-17.50) 

CHIH 84. VG. 

Tesorería General. 100 Pesos. Dec 10, 1913. CHIH 85. Nice VF. (35.00-
45.00) 

1310 La Caja de Ahorros. 1 Peso. Oct 25, 1913 with revenue stamps on back. CHIH 
99. Fine. Scarce. (40.00-47.50)

COAHUILA

1311 EL BANCO DE COAHUILA. 5 Pesos. Sept. 15, 1909. COAH l. EF, center fold. 
(7.50-12.50) 

1312 EL BANCO DE COAHUILA. 10 Pesos. Feb 15, 1914. COAH 2. VF, heavy center 
fold. (7 .50-10.00) 

1313 EL BANCO DE COAHUILA. 20 Pesos. March 5, 1900 - hand signed. COAH 3. 
VG-F. (8.00-12.00) 

1314 EL BANCO DE COAHUILA. 50 Pesos. June 7, 1910. COAH 4. Fine+. (47.50-
67.50) PHOTO 

1315 EL BANCO DE COAHUILA. 1 Peso July 15, 1914; 2 Pesos April 2, 1914; 10 
Pesos May 1, 1914. COAH 8, 9, 10. Three pieces - Fine. (5.00-10.00) 

1316 BANCO DE COAHUILA. 1.00 bearer check drawn on BANCO DE LA LAGUNA. Oct 7, 
1913. COAH 11. Fair. (10.00-15.00) 

1317 BANCO DE COAHUILA. Bearer checks drawn on Banco Nacional de México: 5 
Pesos VG-F; 20 Pesos VG. Oct 7, 1913. COAH 19, 21. Two pieces. (12.50-
17.50) 

1318 BANCO DE LA LAGUNA. Bearer checks drawn on Banco de Coahuila: 1 Peso G-V� 
10 Pesos VF "FALSO"; 20 Pesos VF-EF "FALSO". Oct 7, 1913. COAH 22, 25, 
26. Three pieces. Note, the two bills stamped Falso are genuine bills
rnarked falso to rernove them from circulation. (22.50-33.00)

1319 BANCO DE LA LAGUNA. 50 Peso bearer check drawn on Banco de Coahuila. Dec 
18, 1913 Serie Especial A. Fine, torn, stamped "FALSO!'. COAH 27. (17.50-
25.00) 

320 BANCO DE LA LAGUNA. 50 Peso bearer check drawn on Banco de Coahuila. 
Jan 5, 1914. Serie Especial B. Stamped "FALSO". Not listed but sim to 
COAH 27. VG-F. (30.00-50.00) PHOTO 

321 BANCO DE LA LAGUNA. 1 Peso bearer check drawn on Banco de Coahuila. Jan 
5, 1914. Serie Especial B. COAH 28. Fine+. (8.00-12.00) 

BANCO DE LA LAGUNA. Bearer checks drawn on el Banco Minero: 10 Pesos VF; 
20 Pesos EF. Both stamped "FALSO". Oct 7, 1913. COAH 35, 36. Two pieces. 
(17.50-25.00) 

323 BANCO DE LA LAGUNA. 20 Peso bearer checks drawn on el Banco Minero. Oct 
7, 1913. Two pieces - Gomez Palacio in small type and in large type. 
COAH 36 and 36 var. Good & VF. (20.00-25.00) 

324 BANCO DE LA LAGUNA. 5 Peso bearer check drawn on el Banco de Londres y 
México. Stamped "FALSO". COAH 36A. VF. (17.50-25.00) 

325 BANCO DE LA LAGUNA. 10 Peso bearer check drawn on el Banco de Londres y 
México. Starnped "FALSO". COAH 36B. VF. (17.50-25.00) 

BANCO DE LA LAGUNA. 20 Peso bearer check drawn on el Banco de Londres y 
México. Stamped "FALSO". COAH 36C. VF-EF. (25.00-35.00) 

1327 BANCO NACIONAL DE MtXICO. 10 Peso bearer check drawn on Banco de Coahuila. 
COAH 38. VF+, taped. (10.00-12.50) 



MEXICO - PAPER MONEY (continued) 

COAHUILA (continued) 

1328 BANCO NACIONAL DE ME'.XICO. 20 Peso bearer check drawn on Banco de LondreE 
y México. COAH 43. VF. (9.00-12.00) 

1329 BANCO NACIONAL DE ME'.XICO. 5 Pesos bearer check drawn on the Deutsch­
Sudamerikanische Bank (Berlín). Oct 7, 1913. COAH 44. EF. Scarce. (45.C 
-65.00)

1330 Gobierno Constitucionalista. 1 Peso. May 28, 1913. Three pieces - 2 difí 
styles of border ornamentation plus a third piece with a hand written 
endorsement. UNC, VG, and Good. COAH 66. (5.00-10.00) 

1331 Gobierno Constitucionalista. 10 Pesos. May 28, 1913: 1 UNC, 1 with 
HERMOSILLO handstamp EF; and 1 with LA PAZ B.CALIF handstamp Fine. 
COAH 68. Three pieces. (5.00-10.00) 

1332 Gobierno Constitucionalista. 20 Pesos EF; 20 Pesos Abt VF handstamped LP 
PAZ and GUAYMAS; 50 Pesos EF-AU handstamped GUAYMAS. May 28, 1913. COAI-
69, 71. Three pieces. (15.00-25.00) 

1333 Gobierno Constitucionalista. 100 Pesos. May 28, 1913 - hand signed. COAr 
72. Fine. (15.00-20.00)

1334 COAHUILA-SALTILLO. La Tesorería de la Federación. 10 Centavos EF; 25 
Centavos Good+; 50 Centavos EF-AU; 50c Fine with San Luis Potosi stamp; 
1 Peso EF; 2 Pesos AU; 5 Pesos VG. Jan 27, 1914. COAH 82-87. Seven 
pieces. (10.00-12.50) 

1335 San Pedro. Guillermo Purcell y Cia. 50 Centavos. Sept 25, 1915. COAH 96. 
Fine/VG. (12.50-17.50) 

1336 Torrean. Manuel Suarez. 1 Peso. Jan 1, 1917. COAH 103. Abt EF. Mr. 
Shlieker estimated this note at (50.00) 

COLIMA 

1337 Tesorería General. 10 Centavos. June, 1914. COL l. F-VF, small tear. 
(17.50-25.00) 

1338 Tesorería General. 20 Centavos AU; 50 Centavos VG-F, worm hales; 1 Peso 
Fine; 5 Pesos F-VF. June 15, 1915. COL 13-16. Four pieces. (35.00-50.00 

DISTRICTO FEDERAL 

1339 BANCO DE LONDRES Y ME'.XICO. 1 Peso VF; 2 Pesos EF-AU; plus another 1 & 
Pesos in VG with serial numbers and seals faded out. DF 9, 10. Four 
pieces. (5.00-8.00) 

1340 BANCO DE LONDRES Y ME'.XICO. 5 Pesos: July 1, 1909 VF; October 1, 1913, V 
torn; -- 190- stamped date faded out,Fair. DF 11. Three pieces. (12.50 
17.50) 

1341 BANCO DE LONDRES Y Mf'.XICO. 5 Pesos: May 1, 1906 Good, stamped GUANAJUATO 
Jan 2, 1913 Fair, stamped GUADALAJARA; Jan 2, 1913 G-VG, stamped QUERE 
TARO; May 1, 1906 Good, stamped SAN LUIS POTOSI; Jan 2, 1912 VG, stamp " 
VERACRUZ. DF 11. Five pieces. (20.00-30.00) 

1342 BANCO DE LONDRES Y Mf'.XICO. 5 Pesos: July 1, 1910 EF, stamped DURANGO; Ma 
1, 1906 VF, stamped MAZATLAN faintly; July 1, 1910 Abt EF, center fold, 
stamped MORELIA; July 1, 1897 Abt VF, stamped MONTERREY. DF 11. Four 
pieces. (20.00-25.00) 

1343 BANCO DE LONDRES Y ME'.XICO. 10 Pesos: July 1st, 1897 VF; Jan 1, 1902 Fine 
May 1, 1906 AU-UNC. DF 12. Three pieces - all are hand signed. (15.00-

20.00) 



MEXICO - PAPER MONEY (continued) 

DISTRICTO FEDERAL (continued) 

1344 BANCO DE LONDRES Y :MF:XICO. 10 Pesos: July 1, 1909 Good, stamped GUANA­
JUATO; July 1, 1909 G-VG, stamped MORELIA; July 1, 1909 Good, stamped 
TORREON; 190- Fair, stamped MONTERREY; Jan 1, 1902 G-VG, stamped VERA­
CRUZ. DF 12. Five pieces. (20.00-30.00) 

1345 BANCO DE LONDRES Y Ml!':XICO. 10 Pesos: July 1, 1910 Abt VF, stamped 
AGUASCALIENTES; July 1, 1910 VF, stamped DURANGO; July 1, 1909 Fine, 
stamped QUERETARO; Jan 1, 1902 VF, stamped SAN LUIS POTOSI. DF 12. Four 
pieces. (17.50-25.00) 

1346 BANCO DE LONDRES Y Ml!':XICO. 20 Pesos: --1912 VG+, stamped GUADALAJARA; 
Jan 1, 1902 Fair, stamped TORREON; Oct 1, 1913 Serie C, UNC; Oct 1, 1913 
Serie G, UNC. DF 13. Four pieces. (17.50-25.00) 

1347 BANCO DE LONDRES Y Ml!':XICO. 50 Pesos: July 2, 1897 EF, stamped PUEBLA­
scarce condition; October 1, 1913 Abt EF. DF 14. (27.50-35.00) Two pieces. 

1348 BANCO DE LONDRES Y Ml!':XICO. 100 Pesos. Oct 1, 1913. DF 15. EF, center fold. 
(30.00-37.50) 

1349 BANCO NACIONAL. 1 Peso: Jan 1, 1889 Good, stamped & perf. CHIHUAHUA; Jan 
1, 1885 Fair, stamped & perf. CHIHUAHUA; Jan 1, 1887, Good, stamped & 
perf. VERACRUZ. DF 18. Three pieces. (15.00-18.00) 

1350 BANCO NACIONAL. 5 Pesos: Dec 1, 1890 Good, stamped VERACRUZ; Dec 1, 1902 
Good, stamped AGUASCALIENTES; Dec. 1, 1902 Good, stamped TORREON; Aug 
1, 1905 Good, stamped PACHUCA; Aug 1, 1905 Good+, stamped CUERNAVACA; 
Aug 1, 1905 Fine, stamped CUERNAVACA; Sept 1, 1909 EF-AU; no date­
Billete Sin Valor UNC, taped rev. DF 21. Eight pieces. (20.00-25.00) 

1351 BANCO NACIONAL. 10 Pesos: Dec 1, 1902 Fine, stamped PACHUCA; Dec 1, 1902 
Good, stamped PACHUCA; Oct 1, 1906 EF; March 1, 1911 VG-F, stamped 
CORDOBA; nd - Billete Sin Valor AU. DF 22. Five pieces. (20.00-25.00) 

1352 BANCO NACIONAL. 20 Pesos: May 1, 1889 Abt Fine, stamped GUANAJUATO; Dec 
1, 1902 nice EF, center fold; nd - Billete Sin Valor AU, taped rev. DF 
23. Three pieces. (15.00-20.00)

1353 BANCO NACIONAL. 50 Pesos: May 1, 1910 nice EF, center fold; nd-Billete 
Sin Valor AU,taped edge. DF 24. Two pieces. (25.00-35.00) 

1354 BANCO NACIONAL. 100 Pesos. July 1, 1901. DF 25. F-VF. (15.00-25.00) 

1355 BANCO NACIONAL. 500 Pesos. UNC, slight rev tape. nd-Billete Sin Valor. 
DF 26. (45.00-65.00) 

1356 BANCO NACIONAL. 1000 Pesos. nd-Billete Sin Valor. DF 27. UNC, slight rev 
tape. (87.50-127.50) P H O T O  

1357 BANCO DE MEXICO. 5 Pesos - large size. Aug 9, 1933. DF 45. AU. (7.50-
12.50) 

1358 BANCO DE MEXICO. 10 Pesos - large size, April 30, 1932, VF; 10 Pesos -
small size, April 1, 1936, Fine. DF 46, 46A. Two pieces. (20.00-25.00) 

1359 BANCO DE MEXICO. 20 Pesos - large size. March 7, 1934. Abt Fine. DF 47. 
(15.00-20.00) 

1360 BANCO DE MEXICO. 50 Pesos - large size. March 7, 1934. Fine+. DF 48. 
(25. 00-35. 00) 

1361 BANCO DE MEXICO. 100 Pesos - large size. Jan 18, 1933. Abt Fine. DF 49. 
(50.00-65.00) 

1362 BANCO DE MEXICO. 500 Pesos - large size. March 7, 1934. F-VF. DF 49A. 
Supposedly only four are known. Rare. (375.00-450.00) P HOTO 
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MEXICO - PAPER MONEY (continued) 

DISTRICTO FEDERAL (continued) 

1363 EL BANCO DE MEXICO. 50 Pesos-small size. April 21, 1937. DF 50. EF. 
Supposedly only five known. Rare. (250. 00-350. 00) PHOT O  

1364 EL BANCO DE MEXICO. 100 Pesos-small size. Nov 12, 1940 - last of issue. 
DF 50A. Fine. (75.00-100.00) PHO TO 

1365 BANCO DE MEXICO. 100 Pesos. April 24, 1963. Serie AQD 2-N-11. DF 57. 
UNC. (10.00-15.00) 

1366 BANCO NACIONAL. 500 Pesos. Feb 17, 1965. Serie BCJ l-R-11. DF 58. EF. 
(50.00-60.00) 

1367 BANCO DE MEXICO. 1000 Pesos. Nov 8, 1961. Serie LM l-C-21. DF 59. VG. 
(100.00-125.00) PHOTO 

1368 NACIONAL MONTE DE PIEDAD. 1, 5, 10, and 20 Pesos. Unsigned, undated as 
usual. DF 62,4,6,7. UNC. Four pieces. (50.00-65.00) 

1369 NACIONAL MONTE DE PIEDAD. 50 & 100 Pesos. Unsigned, undated. DF 68, 69. 
UNC. Two pieces. (45.00-60.00) 

1370 NACIONAL MONTE DE PIEDAD. 500 Pesos. Unsigned, undated. DF 70. UNC. 
(45.00-65.00) PHOTO 

1371 NACIONAL MONTE DE PIEDAD. 1000 Pesos. Unsigned, undated. DF 71. UNC. 
(65.00-85.00) PHO TO 

1372 Gobierno Constitucionalista. 5 Pesos - Infalsificables. Prefix letters -
none, A,B,C,D,E,F,G,H,J,K,L,M,N,P,S. Condition ranges from G-VG to UNC. 
DF 88. Sixteen pieces. (20,00-30.00) 

1373 Gobierno Constitucionalista. 10 Pesos - Infalsificables. Prefix letters -
none, B,C,D,E,F,G,H,J,K. DF 89. Ten pieces - Fair-UNC. (10.00-15.00) 

1374 Gobierno Constitucionalista. 20 Pesos - Infalsificables. Prefix letters -
none, A,B,C. DF 90. Four pieces - VF-UNC. (8.00-12.00) 

1375 Gobierno Constitucionalista. 50 Pesos EF; 100 Pesos EF. Infalsificables. 
DF 91, 92. Two pieces. (15.00-20.00) 

1376 COMISION MONETARIA. 1 Peso Fine; 50 Centavos AU but corners heavily taped. 
Jan 10, 1920. DF 101, 102. Two pieces. (20.00-30.00) 

1377 Gobierno Constitucionalista. Cartones: Se Pink AU; Se Orange EF; 10c Blue 
Fine; lüc Blue-gray Fine; 10c Gray Fine. DF 103, 104. Five pieces. (4.00 
-6.00)

1378 Gobierno Provisional. Cartones: Se - 3 color varieties; lüc - 3 color 
varieties. 20c Yellow; 20c Gray. DF 105-108. Eight pieces - Average 
VF-EF. (5.00-10.00) 

1379 COMPAÑIA DE TRANVIAS DE MEXICO. Cartones - Six pieces Average EF, tho 
one is only Fair. DF 115, 6, 7, 122, 123. (15.00-20.00) 

DURANGO 

1380 EL BANCO DEL ESTADO DE DURANGO. 25 Centavos.Jan 5, 1882. Hand signed. 
DGO l. Essentially UNC, but slightly soiled. Rare. (200.00-300,00) PHOTO 

1381 BANCO DE DURANGO. 1 Peso. June 15, 1891. DGO 3. Fair-Good. Rather scarce. 
(15.00-20.00) 

1382 BANCO DE DURANGO. 5 Pesos. June 18, 1913. DGO 4. VF-EF. (7.50-12.50) 

1383 BANCO DE DURANGO. 10 Pesos. March 1914. DGO 5. EF, center fold. (20.00-

30.00) 

1384 BANCO DE DURANGO. 20 Pesos. March 1914. DGO 6. VF+. (20.00-30.00) 
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DURANGO (continued) 

MEXICO - PAPER MONEY (continued) 

1385 BANCO DE DURANGO. 50 Pesos. Feb 1914. Hand signed. DGO 7. EF-AU, 1 srnall 
worm hale. (65.00-85.00) 

1386 BANCO DE DURANGO. 100 Pesos. Feb 1914. Hand signed. 173 x 83 mm. DGO 9. 
EF+, light center fold. Very scarce. (175.00-250.00) PHOTO 

1387 BANCO DE DURANGO. 500 Pesos. Unsigned. DGO 10. UNC. (27.50-37.50) 

1388 BANCO DE DURANGO. 5 Pesos VG; 10 Pesos EF. May 23, 1914. DGO 13,14. Two 
pieces. (5.00-10.00) 

1389 TOPIA. Associación de Minas de Topia. Large Cartones: 1/2 Real EF+; 1

Real EF+; 4 Reales VF; 1 Peso Fine. Four pieces. DGO 15-18. Rather 
scarce. (75.00-100.00) 

1390 LA FÁBRICA DEL TUNAL. 10 Centavos. 1884. ABNC. DGO 19. EF. (30.00-40.00) 

1391 LA FÁBRICA DEL TUNAL. 25 Centavos. 1884. ABNC. DGO 20. Abt EF. (25.00-
30.00) 

1392 LA FÁBRICA DEL TUNAL. 50 Centavos. 1884. ABNC. DGO 21. VF. (25.00-30.00) 

1393 LA FÁBRICA DEL TUNAL. 1 Peso. 1884. ABNC. DGO 22. EF/VF. (35.00-50.00) 
PHOTO 

1394 Association Bonds: August 1913. 1 Peso VG; 5 Pesos VG. DGO 28,29. Two 
pieces. (10.00-15.00) 

1395 Association Bonds. Oct 1913 - 2nd issue: 20 Centavos Fair; 50 Centavos 
(2) Good and Fair; 1 Peso VG. DGO 30, 31, 31, 32. Four pieces. (20.00-
25.00)

1396 EL ESTADO. Decernber, 1913 issues: 50 Centavos Fair-Good; 1 Peso VG-F; 5 
Pesos Fair-Good. DGO 36-38. Three pieces. (17.50-25.00) 

1397 EL ESTADO. 10 Centavos. March 1914. DGO 40. UNC. (10.00-12.50) 

1398 EL ESTADO. 50 Centavos. March 1914. DGO 42. EF�, slightly stained. (12.50 
-17.50)

1399 EL ESTADO. Jan 1914. 50 Centavos - 2 with dif rev varieties; 1 Peso - 2 
with dif rev varieties; 5 Pesos - 2 with dif rev varieties. Oct 1914. 
1 Peso - 2 minor varieties. DGO 43, 46. Eight pieces - Ave�age VF or 
thereabouts. (20.00-30.00) 

1400 EL ESTADO. 50 Centavos. Dec 1914. Control letters: LOS, D,E,L,N,R. DGO 47. 
Six pieces - Average EF. (15.00-20.00) 

1401 EL ESTADO. 1 Peso. Jan 1915. DGO 48. AU. (10.00-12.50) 

1402 EL ESTADO. Sept 1915. 50 Centavos - four pieces. 2 Pesos, 5 Pesos. 
DGO 53-55. Six pieces - Average EF. (14.00-18.00) 

1403 EL ESTADO. Aug 1914. 5 Pesos AU; 50 Pesos VF-EF. DGO 56, 57. Two pieces. 
(12.50-17.50) 

1404 EL ESTADO. Dec 31, 1914. 1 Peso VF; 5 Pesos - blue paper - AU-UNC. DGO 
59-60. Two pieces. (7.50-10.00)

1405 Gobierno Constitucionalista. 10 Pesos. March 1915. DGO 67. AU. (15.00-
20.00) 

1406 EL ESTADO. Aug 1915. 5 Pesos - REVALIDADO. DGO 70. AU. (8.00-12.00) 

1407 EL ESTADO. Oct 1915. 10 Pesos. With inverted Z in DIEZ. DGO 71. Abt EF. 
(8.00-12.00) 

1408 GOMEZ PALACIO. Banco Minero. Bearer checks drawn on Banco de la Laguna: 
5 Pesos Fair; 10 Pesos Good, taped. Both a mite ragged. DGO 74, 75. Two 

pieces. (15.00-20.00) 



MEXICO - PAPER MONEY (continued) 

ESTADO DE MEXICO 

1409 BANCO DEL ESTADO DE MEXICO. 5 Pesos. Nov 5, 1909. Ed Mex 3. VF. (7.50-
10.00) 

1410 BANCO DEL ESTADO DE MEXICO. 10 Pesos. Nov 19, 1907, handstamped EL ORO. 
Ed Mex 4. Fine. (10.00-12.50) 

1411 BANCO DEL ESTADO DE MEXICO. 20 Pesos. July 19, 1898. Hand signed. Ed Mex 
5. Abt Fair, tired and taped. (10.00-15.00)

1412 Temazcalcingo. Jorge A. Cahparro. 2 Centavos cartón. Ed Mex 22. VF-EF. 
(7.50-12.50) 

GUANAJUATO 

1413 BANCO DE GUANAJUATO. 1 Peso July 20, 1914 VF; 2 Pesos June 1, 1914 F+; 
5 Pesos July 20, 1914 VF. GTO 1, 2, 3. Three pieces. (17.50-25.00) 

1414 BANCO DE GUANAJUATO. 10 Pesos. July 20, 1914. GTO 4. VF. (9.00-12.00) 

1415 BANCO DE GUANAJUATO. 20 Pesos. Jan 30, 1914. GTO 5. VF. (15.00-20.00) 

1416 BANCO DE GUANAJUATO. 50 Pesos. May 3, 1912. Hand signed. GTO 6. Fine+, 
two small worm hales. (40.00-60.00) 

1417 BANCO DE GUANAJUATO. June 1, 1914: 5 Pesos Fine; 10 Pesos Abt EF. GTO 10: 
11. Two pieces. (10.00-15.00)

1418 CIUDAD GONZALEZ. lüc Cartón. GTO 41. UNC. (5.00-10.00) 

1419 Tesorería General. Bonos de Circulación Obligatoria. 5c EF; lüc EF; 20c 
EF; 30c VF; .· 40c Fine; 50c UNC. Kendall Bank Note Co. GTO 52-57. Scarce 
as a full skt. Six pieces. (50.00-75.00) 

1420 Tesorería General. 1 Peso. April 16, 1914. GTO 62. Fine+. Scarce. (50.00-
75. 00) PHOTO

1421 La Administración General de Rentas. 50 Centavos. GTO 64. EF. (12.50-
17. 50)

1422 Tesorería Municipal. 1 Centavo cartón. March 15, 1915. GTO 66. UNC. (6.0C 
-10.00)

1423 El Comercio del Estado. 50 Centavos. GTO 71A. VG, three heavy folds. 
Scarce. (45.00-65.00) PHOTO 

1424 POZOS. 10 Centavos. Dec 31, 1915. GTO 109-C. VG-F. Scarce. (40.00-60.00) 
PHO TO 

1425 VALLE DE SANTIAGO. Tesorería Municipal. 10 Centavos. Nov 1915. Not listeé 
but see G1D 131. VG. (25. 00-35. 00) PHOTO 

GUERRERO 

1426 BANCO DE GUERRERO. 5 Pesos. Feb 6, 1914. GRO l. VF-EF. (10.00-15.00) 

1427 BANCO DE GUERRERO. 5, 10, 20, 50, 100 Pesos. Unsigned, perf. AMORTIZADO. 1 
GRO 1-5. UNC. Five pieces. (40.00-50.00) 

1428 CHILPANCINGO. El Banco Revolucionario de Guerrero. 1 Peso. Nov 1, 1914. 
GRO 7. The reverse shows a Guerrero 2 Peso coin. G-VG, torn comer. 
Scarce. (30.00-40.00) 

1429 CHILPANCINGO. Banco Revolucionario de Guerrero. 5 Pesos. Oct 6, 1914. 
GRO 9. VG-F. Scarce. (40.00-60.00) PHO TO 

1430 IGUALA. Ayuntamento de 1915. Municipal cartones: 20c Salman VF-EF, 
ornamented borders; 50c White, EF-AU, plain borders; 1 Peso Buff, VF+, 
ornamented borders. GRO 59, 61, 62. Three pieces. (25.00-30.00) 



MEXICO - PAPER MONEY (continued) 

GUERRERO (continued) 

1431 TAXCO. Convención Comercial. 20c Fine; 50c Oct 29, 1915 VF-EF; both bear 
the signature of Rafael Dominguez. GRO 78, 79. Two pieces. (15.00-20.00) 

1432 TELOLOPAN. Ayuntamento de 1915. Municipal cartones: 20c Buff F-VF; 50c 
Buff EF; 50c Blue AU. GRO 90, 92, 92. Three pieces. (12.50-17.50) 

1433 CHILPANCINGO. Ejército Constitucionalista del Sur. 1 Peso cartón. Jan 10, 
1915. In the name of General Canuto Neri. GRO 111 var. VG. Scarce. 
(15.00-20.00) 

1434 Gobierno Constitucionalista. Pagaduría General de la Brigada. "Morales Y 
Malina". 50c Salman F-VF; 1 Peso Buff VF; 1 Peso Rose Abt VF. GRO 113, 
114, 116. Three pieces. (14.00-18.00) 

HIDALGO 

1435 BANCO DE HIDALGO. 1 Peso May 5, 1914 VF-EF; 5 Pesos Dec 1, 1913 Abt EF. 
HGO 1, 2. Two pieces. (15.00-20.00) 

1436 BANCO DE HIDALGO. 10 Pesos. Sept 1, 1910. HGO 3. VF. (10.00-15.00) 

1437 BANCO DE HIDALGO. 20 Pesos. Sept 1, 1910. Handsigned. Perf. AMORTIZADO. 
HGO 4. VF. (12.50-17.50) 

1438 BANCO DE HIDALGO. 5, 10, 20 Pesos. Unsigned, perf. AMORTIZADO. The 20 
Peso is dated Sept 1, 1910. HGO 2, 3, 4. UNC. Three pieces. (17.50-25.00) 

1439 BANCO DE HIDALGO. 50 Pesos. Unsigned, perf. AMORTIZADO. HGO 5. UNC. 
(12.50-17.50) 

1440 HUEJUTLA. Brigada Azuara. 1 Peso. Jan 20, 1915. HGO 22. Fine+. (30.00-
40.00) 

1441 HUEJUTLA. Brigada Azuara. 5 Pesos. Jan 20, 1915. With nice rev handstamp 
of the Antonio Reyes Regiment. HGO 23. VF. (45.00-65.00) PH OTO 

1442 PACHUCA. Compañia de Sta. Gertrudis. 1 Peso bearer check drawn on Banco 
Mexicano de Comercio é Industria. w. rev revenue stamp. HGO 31. Fine. 
April 26, 1915. (17.50-25.00) 

1443 PACHUCA. Compañia de Sta. Gertrudis. 2 Peso bearer check as above. June 
1, 1915? HGO 32. Abt Fine. (20.00-30.00) 

1444 PACHUCA. Cia. de Real del Monte y Pachuca. 1 Peso bearer check drawn on 
the Bank of Montreal. Feb 24, 1915. HGO 45. VG. Scarce and popular. 
(30.00-40.00) 

d 1445 PACHUCA. Cia. de Real del Monte y Pachuca. 5 Peso bearer check drawn on 
the Bank of Montreal. April 14, 1915. HGO 47. EF, slightly stained, 
center fold. Very scarce. (45.00-65.00) PHOTO 

1446 P A CHUCA.  Compañia d e  M inas LA BLAN C A  Y ANEX AS. l Peso. June 1 
1915. HGO 64A. EF, center fold. Scarce. (25.00-35.00) 

1447 ZIMAPAN. Hidalgo Copper Mining & Smelting Company. Small notes: Se AU; 
lOc UNC; 20c UNC; 50c AU. June 11, 1915. HGO 84, 5, 6, 8. Four pieces. 
(32.50-40.00) 

1448 ZIMAPAN. Hidalgo Copper Mining & Smelting. Larger sized notes: 1 Peso 
UNC; 2 Pesos EF; 5 Pesos AU. June 11, 1915. HGO 89-91. Three pieces. 
(45.00-60.00) 

1449 ZIMAPAN. Tesorería General. 2 Pesos. Sept 20, 1915. VF. Gobierno Con­
vencionista. HGO 93. (25.00-35.00) 
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JALISCO 

MEXICO - PAPER MONEY (continued) 

1450 BANCO DE JALISCO. 50 Centavos May 1, 1914 Good+; 1 Peso Jan 20, 1914 VG. 
Bradbury Wilkinson. JAL 1, 2. Two pieces. (5.00-10.00) 

1451 BANCO DE JALISCO. 5 Pesos: Aug 1, 1902 Good, stamped ZAMORA; Sept 10, 
1902 VG, stamped ZAPOTLAN; March 26, 1914 EF-AU. JAL 8. Three pieces. 
(20.00-30.00) 

ll152 BANCO DE JALISCO. 10 Pesos. March 26, 1914. JAL 9. Nice VF. (12.50-17.50) 

1453 BANCO DE JALISCO. 20 Pesos. Feb 1, 1910. Hand signed. JAL 10. VF, three 
folds (15.00-25.00) 

1454 COCULA. Hacienda de San Diego. Cartones: !Oc Blue VF; 20c Gray Abt Fine. 
Not listed but see JAL 93, 94. (40.00-50.00) PHOTO 

1455 JALISCO? Hacienda de Estipac. Corcuera Hermanos. Cartones: 5 Centavos & 
10 Centavos. Unlisted. VG-F. Two pieces. (30.00-50.00) PHOTO 

1456 EL ESTADO. Cartones: Se Blue VF; !Oc Purple VF-EF. JAL 132,133. Two pieces 
(5. 00-10. 00) 

1457 Dirección General de Rentas. Se UNC; 20c Fine; 50c Good. July 19, 1914. 
JAL 135, 137, 138. Three pieces. (25.00-30.00) 

1458 Dirección General de Rentas. 5 Centavos Fine; 20 Centavos UNC. Aug 15, 
1914. JAL 139, 141. Two pieces. (5.00-10.00) 

1459 Dirección General de Rentas. Se Good; 10c G-VG; 20c UNC; October 30, 
1914. 50c VG; Feb 1, 1915. JAL 143, 4, 5, 151. Four pieces. (10.00-
12. 50)

1460 Dirección General de Rentas. Se error UNC; Se EF-AU; 20c UNC; 50c EF-AU. 
June 8, 1915. JAL 152-155. Four pieces. (12.50-17.50) 

1461 GUADALAJARA. La Pagaduría del Cuerpo de Ejército del Noroeste. 50 Centavos 
August 1, 1914. JAL 156. Good. (10.00-12.50) 

1462 GUADALAJARA. Cuerpo del Ejército del Noroeste. 5 Pesos. Aug 1, 1914. JAL 
158. Fine. (17.50-25.00)

1463 GUADALAJARA. Cuerpo del Ejército del Noroeste. 10 Pesos. Aug 1, 1914. JAL 
159. VG-F. (20. 00-25. 00)

1464 GUADALAJARA. Cuerpo del Ejército del Noroeste. 20 Pesos. Aug 1, 1914. Rev 
misprint. JAL 160. Good. (30.00-40.00) 

1465 GUADALAJARA. Cuerpo del Ejército del Noroeste. 50c UNC; 1 Peso VF; 5 
Pesos Abt VF; 10 Pesos EF; 20 Pesos VF. May 1, 1915. JAL 161-165. Five 
pieces. (17.50-25.00) 

1466 Ejército Constitucionalista. 1 Peso UNC; 5 Pesos Fine (blue paper); 10 
Pesos VG. Jan 20, 1915. JAL 166-168. (8.00-12.00) Three pieces. 

1467 GUADALAJARA. Cía Hidroelectrica é Irrigadora del Chapala. Fare coupon 
without denomination. See JAL 184. F-VF. (4.00-8.00) 

1468 JUCHITLl\N. Enrique Fletes. 50 Centavos UNC; 1 Peso UNC. Aug 25, 1916. JAL 
213, 214. Two pieces. (32.50-42.50) 

1469 LAGOS. Comercio y Agricultores. 5 Centavos. Sept 1, 1915. JAL 216. AU, 
punch cancelled. (17.50-25.00) 

1470 LAGOS. Comercio y Agricultores. 10 Centavos. Sept 1, 1915. JAL 217. UNC. 
(20.00-25.00) 

1471 Hacienda La Tepuza. 5 Centavos cartón. JAL 221. UNC, rev gum. (8.00-12.00) 



MEXICO - PAPER MONEY (continued) 

JALISCO (continued) 

1472 TONAYA. Hacienda "El Refugio". 50 Centavos July 10, 1915 VG; 50 Centavos 
August 14, 1915 Fine. JAL 321 and 321 var. Two pieces. (32.50-42.50) 

1473 Ejército Nacional Libertador. 5 Pesos. JAL 343. EF. Quite scarce. (40.00, 
-60.00) PHOTO

1474 Cristero Banknote 1927. Liga Nacional Defensora de la Libertad Religiosa. 
1 Peso. JAL 347. F-VF. Very Scarce. (65.00-85.00) PHOTO 

MICHOACAN 

1475 Gobierno Provisional. Cartones: lüc Good; 20c VG; 50c EF. MICH 43, 4, 5.
Three pieces. (7.50-10.00) 

1476 P�TZCUARO. Cartones: lüc EF; 20c EF. June 1, 1915. MICH 56,57. Two piece� 
(17. 50-25. 00) 

1477 TLALPUJAHUA. Compañia Minera "La Lucha". 10 Centavos Fair-Good.; 1 Peso­
type 1 EF. Oct 3, 1914. MICH 86, 90. Two pieces. (15.00-20.00) 

14 78 TLALPUJAHUA. Compañia Minera "Las Dos Estrellas". 50 Centavos Aug 8, ·191,. 
VF-EF; 50 Centavos Jan 20, 1914 F-VF; 1 Peso Dec 1, 1914 EF. Stamped 
signatures. MICH 92, 92, 93. Three pieces. (7.50-12.50) 2 

1479 TLALPUJAHUA. Cooperativa Minera "Las Dos Estrellas". 10 Centavos. MICH 
102. Fair-Good. (5.00-10.00) � 

1480 URUAPAN. Ejército Constitucionalista. Za Division del Noreste. 5 Pesos. 
Dec 20, 1914. MICH 104. VF. (6.00-10.00) 

1481 ZAMORA. Tesorería Municipal. 20 Centavos, Sept 8, 1915 Fine; 50 Centavos: 
Aug 18, 1915 UNC. MICH 132, 134. Two pieces. (25.00-35.00) 

1482 ZAMORA. El Comercio. Cartones: !Oc Fine; 25c Fine. July 1, 1916. MICH 
141, 143. Two pieces. (17.50-25.00) 

1483 ZITACUARO. lüc cartón. MICH 150. AU. (8.00-12.00) 

1484 ZITACUARO. 20c cartón-blue. MICH 150A. UNC. (17.50-25.00) 

1485 ZITACUARO. 50 Centavos small note. March 9, 1915. MICH 151. EF-AU.Scarce: 
(25.00-35.00) 

1486 Cuerpo del Ejército del Noroeste. 5a División - Columna Expedicionaria. 
50 Centavos. Without rubber stamp. MICH 152. Abt EF. (12.5G-17.50) 

MORELOS 

1487 BANCO DE MORELOS. 5 Pesos. Feb 11, 1910. MOR l. Abt VF. (12.50-17.50) 

1488 BANCO DE MORELOS. 10 Pesos. Feb 11, 1910. MOR 2. VF. (15.00-20.00) 

1489 BANCO DE MORELOS. 20 Pesos. Feb 11, 1910. MOR 3. VF or so. (37.50-50.00)1 

1490 CUAUTLA. 5 Centavos Fair, taped; 10 Centavos VG-F. MOR 7, 8. Each show-
ing a coin of that denomination. (22.50-27.50) 

1491 CUAUTLA. 5 Centavos cartón. MOR 10. Good. (8.00-10.00) 

1'�92 CUERNAVACA. Gobierno Convencionista. 5 Pesos Oct 12, 1915 EF; 50c Yellow 
Dec 27, 1915 F-VF; 2 Pesos Jan 10, 1916 EF+. MOR 23, 24, 26. Three 
pieces. (20.00-25.00) 

1493 

1494 

CUERNAVACA. Cartones: 20c AU; 20c counterfeit Fine; 50c Good; 20c VF. 
MOR 30, 30, 35, 37. Four pieces. (14.00-18.00) 

CUERNAVACA. 1 Peso cartones: Buff, Gray, Pink and Blue. MOR 38. Four 
pieces - Average VF-EF. (8.00-12.00) 



MEXICO - PAPER MONEY (continued) 

MORELOS (continued) 

1495 YAUTEPEC. San Antonio Sebastopol. 10 Centavos cartones. Two pieces AU. 
Not listed - the authenticity of these pieces is questioned by sorne 
authorities. (30.00-50.00) 

NAYARIT 

1496 NAYARIT-TEPIC. Cuerpo del Ejército del Noroeste. 50 Centavos. Alvaro 
Obregon. NAY 17. Fine+. (9.00-12.00) 

1497 TERRITORIO DE TEPIC. 1 Peso. July 27, 1915. Rafael Buelna. NAY 19. Fine. 
Scarce. (45. 00-65. 00) PHOTO 

1498 TERRITORIO DE TEPIC. 10 Centavos. "Por orden del General Rafael Buelna". 
NAY 21. AU. (17.50-25.00) 

1499 TERRITORIO DE TEPIC. 20 Centavos. With BRIGADA BUELNA handstamp. NAY 22. 
EF. (17.50-25.00) 

1500 TERRITORIO DE TEPIC. 50 Centavos - type III. With BRIGADA BUELNA hand­
stamp. NAY 25. EF. (15.00-20.00) 

1501 TERRITORIO DE TEPIC. La Administracion de Rentas. 10 Centavos cart6n. 
Not listed, but see NAY 36. Good. (27.50-45.00) PHOTO 

NUEVO LEON 

1502 BANCO DE NUEVO LEON. 1 Peso. Jan 15, 1893. NL 1 - only 8 known according 
to Richard Long. VF+, center fold. (85. 00-125. 00) PHOTO 

1503 BANCO DE NUEVO LEON. 5 Pesos. Jan 1, 1910. NL 2. Fine. (12.50-17.50) 

1504 BANCO DE NUEVO LEON. 10 Pesos. May 15, 1912. NL 3. F-VF. (17.50-25.00) 

1505 BANCO DE NUEVO LEON. 20 Pesos. Unsigned, AMORTIZADO. NL 5. UNC. (12.50-
20.00) 

1506 BANCO DE NUEVO LEON. 500 Pesos. Unsigned,AMORTIZADO. NL 9. AU. (30.00-
40.00) 

1507 BANCO MERCANTIL DE MONTERREY. 5 Pesos. Oct 23, 1906. NL 10. Fair. (8.00-
12.00) 

1508 BANCO MERCANTIL DE MONTERREY. 10 Pesos. Oct 23, 1906. NL 11. VG-F. 
(17.50-25.00) 

1509 BANCO MERCANTIL DE MONTERREY. 20 Pesos. Aug 15, 1900. NL 12. Hand signed. 
Abt Fair. (20.00-27.50) 

1510 El Gobierno. 1 Centavo cartones: 1914 - three minor varieties average VF. 
NL 16. (5.00-10.00) 

OAXACA 

1511 HUAJUAPAN. División Almazan. 1 Peso. April 1, 1916. OAX 13. VF. Scarce. 
(30.00-40.00) 

1512 NOCHIXTLAN. Tesorería General. 1 Peso UNC; 5 Pesos UNC. March 15, 1916. 
OAX 27, 29. Two pieces. (15.00-25.00) 

1513 NOCHIXTLAN. Tesorería General. 1 Peso EF; 5 Pesos EF. March 15, 1916. No 
signatures, no serial numbers. OAX 27, 29. Two pieces. (25.00-35.00) 

1514 NOCHIXTLAN. Tesorería General. 5 Pesos. March 15, 1916. Hand signed and 
scarce as such. OAX 29. EF-AU. (15.00-20.00) 

1515 OAXACA. Tesorería General. 1 Peso. Sept 24, 1915. VF+,folds. A rare 
major error wherein the letters UN of the denomination are transposed, 
making it read NU PESO. Not listed, but see OAX 32 for type. (150.00-

200. 00) PHO TO 
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MEXICO - PAPER MONEY (continued) 

OAXACA (continued) 

L516 OAXACA. Tesorería General. 1 Peso. Sept 24, 1915. SERIE l! OAX 32. Abt 
VF. (30. 00-45. 00) PHOTO 

L517 OAXACA. Tesorería General. 1 Peso. Decree No. 2. Fourteen notes on plain 
paper and three notes on lined ledger paper. All with different dates 
and series. An important study group. OAX 32. VG-UNC. Seventeen pieces. 
(25.00-35.00) 

L518 OAXACA. Tesorería General. 1 Peso. Decree No. 5. Seven notes on plain 
paper, nine notes on lined ledger paper, and three notes on blue paper; 
all with different dates and series. An equally important study group. 
OAX 32. VG-UNC. Nineteen pieces. (25.00-35.00) 

L519 OAXACA. Tesorería General. 1 Peso. Twenty notes exhibiting a wide 
variety of different watermarks, including several with the watermark 
of the planet Saturn. OAX 32. Average F-VF. (10.00-15.00) 

.520 OAXACA. Tesorería General. 5 Pesos. Nine pieces on plain paper, all with 
different dates and series. Decree No. 2. OAX 33. Nine pieces - Average 
VF. (7.50-12.50) 

.521 OAXACA. Tesorería General. 5 Pesos. Decree No. 5. Four pieces with 
differing dates and series, including 1 stamped for GUADALAJARA. OAX 33. 
Average VF+. (5.00-10.00) 

.522 OAXACA. Tesorería General. 5 Pesos. Decree No. 12. Three pieces with 
different dates and series. OAX 33. Average VF-EF. (5.00-10.00) 

.523 OAXACA. Tesorería General. 5 Pesos. Decree No. 18. Eight pieces on plain 
paper and four pieces on lined ledger paper, all with differing dates 
and series. OAX 33. Twelve pieces - Average EF. (10.00-15.00) 

.524 OAXACA. Tesorería General. 10 Pesos. Twelve pieces on various paper with 
differing dates and series. OAX 34. Average EF. (25.00-35.00) 

.525 OAXACA. Tesorería General. 20 Pesos. Seven notes of different dates and 
series. All printed on cloth. OAX 35. Average EF-AU. (60.00-80.00) 

.526 OAXACA. Tesorería General. 50 Pesos. Three notes of different series, one 
of which is an error note reading CINQUENTE Pesos in the margin instead 
of CINQUENTA. OAX 36. Average VF. (25.00-35.00) 

L527 OAXACA. La ·Camera de Comercio. Three small 10 Centavos notes in different 
colors. OAX 38. Three pieces - Average VF-EF. (8.00-12.00) 

L528 OAXACA. La Camera de Comercio. 50 Centavos Serie A. VF; 50 Centavos Serie 
B VF. Both have torn corners. OAX 39. (5.00-10.00) 

L529 Gobierno Preconstitucionalista, 50 Centavos cartón. April 1, 1916. OAX 40. 
VF. (8.00-12.00) 

L530 TLACIACO. Tesorería General. 50 Centavos. June 26, 1916. OAX 62. AU. 
(5. 00-10. 00) 

PUEBLA 

L531 BANCO ORIENTAL DE MEXICO. 5 Pesos: June 30, 1901, Good; November 24,1910, 
Abt EF; Feb 3, 1910 stamped HUAJUAPAM, VG; Feb 3, 1910 stamped SANTA ANA, 
EF; Jan 3, 1914, EF, hand written signatures; Jan 3, 1914, VF printed 
signatures; April 22, 1914 UNC. PUE 5. Seven pieces. (27.50-37.50) 

L532 BANCO ORIENTAL DE MEXICO. 10 Pesos. Nov 23, 1910. PUE 7. VF-EF. (12.50-
17❖50) 

L533 BANCO ORIENTAL DE MEXICO. 20 Pesos. April 1, 1914. hand signed. PUE 9. 
EF. (12.50-17.50) 
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MEXICO - PAPER MONEY (continued) 

PUEBLA (continued) 

1534 BANCO ORIENTAL DE MEXICO. 50 Pesos. March 14, 1914. Hand signed. PUE 10. 
Nice EF, light center fold (17.50-25.00) 

1535 BANCO ORIENTAL DE MEXICO. 100 Pesos. Hand signed but not dated. Serie PP 
4 CCCXV. PUE 11. Abt EF. (25.00-40.00) 

1536 BANCO ORIENTAL DE MEXICO. 500 Pesos. Feb 14, 1914. PUE 12. Nice EF-AU, 
light center fold. (150. 00-250. 00) P HOTO 

1537 BANCO ESPAÑOL REFACCIONARIO. 5 Centavos bearer check drawn on Banco 
Oriental. July 1, 1914. PUE 14. UNC. (12.50-17.50) 

1538 BANCO ESPAÑOL REFACCIONARIO. 10 Centavos bearer check drawn on Banco 
Oriental. July 1, 1914. PUE 15. EF-AU, slight stain. (12.50-17.50) 

1539 BANCO ESPAÑOL REFACCIONARIO. 20 Centavos bearer check on Banco Oriental. 
July 1, 1914. PUE 16. Good, taped. (7.50-10.00) 

1540 BANCO ESPAÑOL REFACCIONARIO. 50 Centavos bearer check on Banco Oriental. 
PUE 17. UNC. (15.00-20.00) 

1541 JUNTA COMERCIAL DE CHALCHICOMULA. 50 Centavos - payable in "Infalsifi­
cables" of the Gobierno Constitucionalista. With rev stamps of Puebla 
and the Ejército Constitucionalista. PUE 24. VF+. (50.00-75.00) PHOTO 

1542 CHIETLA. Cartones: 5c Violet EF; 10c Blue-gray EF; 20c Peach EF. PUE 30-
32. Three pieces. Scarce. (35.00-45.00)

1543 Districto de Matamoros.Cartones: 1 centavo - Lemon AU; 2 centavos -
Yellow AU; 5 centavos - Violet EF; 10 centavos - Green UNC; 20 centavos 
- Gray UNC; 50 centavos - Off White EF-AU. PUE 43, 4, 6, 7, 8, 50.
Six rather scarce pieces. (50.00-65.00)

544 Ejército Constitucionalista. Brigada "Serdan". 50 Centavos. PUE 65-Serie 
B. AU, light center fold. (35.00-45.00)

QUERETARO 

545 BANCO DE QUERETARO. 1 Peso Fine; 2 Pesos Abt VG. Feb 15, 1914. QRO 1,2. 
Two pieces. (6.00-10.00) 

546 BANCO DE QUERETARO. 5 Pesos. April 10, 1914. Hand signed over blocked out 
printed signatures. QRO 3. AU-UNC. (8.00-12.00) 

547 BANCO DE QUERETARO. 10 Pesos: July 30, 1903 Fair, stamped IRAPUATO; April 
10, 1914 VF, hand re-signed. QRO 4. Two pieces. (12.50-17.50) 

548 BANCO DE QUERETARO. 20 Pesos: July 30, 1903 Fair-Good; July 30, 1903 
Good, taped, stamped IRAPUATO. QRO 5. Two pieces. (20.00-30.00) 

BANCO DE QUERETARO. 100 Pesos. July 30, 1903. QRO 7. Fair, with the 
usual faults and blemish to be expected on a note in such condition. 
A very scarce rag. (67.50-87.50) PHOTO 

Tesorería Municipal. 50 Centavos cartón. QRO 15. EF+, hinged rev. (7.50-
10.00) 

SAN LUIS POTOSI 

EL BANCO DE SAN LUIS POTOS!. 1 Peso VF-EF; 2 Pesos Abt VG. Feb 15, 1914. 
SLP 1, 2. Two pieces. (6.00-10.00) 

BANCO DE SAN LUIS POTOS!. 5 Pesos Oct 15, 1913 Poor; 10 Pesos Feb 28, 
1898 Fair-Good, stamped LEON; 10 Pesos Oct 15, 1913 Abt VF. Three pieces. 
SLP 3, 4, 4. (30.00-37.50) 

BANCO DE SAN LUIS POTOS!. 20 Pesos. Nov 8, 1911. Hand signed. SLP 5. EF-· 
AU, light center fold. (20.00-30.00) 



MEXICO - PAPER MONEY (continued) 

SAN LUIS POTOSI (continued) 

1554 BANCO DE SAN LUIS POTOS!. 50 Pesos. Dec 18, 1899. SLP 6. Good-Very Good. 
Scarce. (47.50-67.50) PHOTO 

1555 Ejército Constitucionalista. Cartones: Se Red; lüc Buff; 20c Blue; 50c 
Yellow. SLP 24-27. Four pieces - Average Fine. (10.00-15.00) 

1556 Gobierno Del Estado. 1 Peso. Aug 1, 1934. SLP 28. UNC. (40.00-50.00) 
PHOTO 

SINALOA 

1557 BANCO DE SAN IGNACIO. 2 Reales = 25c. 1878. 1 stamped signature. S.C. 
TOOF & CO. MEMPHIS, TENN. SIN l. UNC, slightly soiled at top. Very 
Scarce. (100. 00-150. 00) PHOTO 

1558 BANCO DE SAN IGNACIO. 1 Peso. 1878. 1 stamped signature. S.C.TOOF & CO. 
LITH. MEMPHIS,TENN. SIN 3. Very Scarce. EF+. (100.00-150.00) PHOTO 

1559 BANCO OCCIDENTAL. 5 Pesos: Aug 1, 1900 G-VG, 3 signatures, stamped 
COLIMA; Jan 1, 1913 VF+, 2 signatures. SIN 4. Two pieces. (22.50-32.50) 

1560 BANCO OCCIDENTAL. 10 Pesos. Aug 1, 1900. Stamped COLIMA. SIN 5. G-VG. 
(15. 00-20. 00) 

1561 BANCO OCCIDENTAL. 10 Pesos. Oct 16, 1909. SIN 5. VF. (25.00-35.00) 

1562 BANCO OCCIDENTAL. 20 Pesos. Sept 1, 1900. SIN 6. G-VG. (40.00-60.00) 

1563 BANCO OCCIDENTAL. so Pesos. Sept 1, 1900. SIN 7. G-VG. Scarce. (75.00-
100.00) PHOTO 

1564 Estado de Sinaloa. Culiacan. 1 Peso; 5 Pesos. Dec 13, 1913. SIN 11, 12.
Two pieces - VG. (15.00-20.00) 

1565 Ejército Constitucionalista. Cuerpo del Ejército del Noroeste. Alvaro 
Obregon. 5 Pesos; 10 Pesos. May 1, 1914. SIN 20, 21. Two pieces - Fine. 
(17.50-25.00) 

1566 Tesorería General (under Victoriano Huerta). lüc G; 20c VG; 50c EF - Feb 
25, 1914. 50c AU - April 10, 1914. SIN 27-30. Four pieces. (10.00-15.00; 

1567 Pagaduría General de la Brigada de Sinaloa. Alvaro Obregon. 25 Centavos. 
Aug 21, 1914. SIN 31. Good. (12.50-17.50) 

1568 Pagaduría General de la Brigada de Sinaloa. Alvaro Obregon. 1 Peso VF-EF; 
1 Peso Abt Fine with MAZATLAN handstamp; 5 Pesos VF with DIVISION DEL 
N.O. stamp; 10 Pesos VG-F. Aug 21, 1914. SIN 33, 33, 34, 35. Four piece� 
(17. 50-25. 00) 

1569 Pagaduría General de la Brigada de Sinaloa. Alvaro Obregon. 20 Pesos. 
Aug 21, 1914. SIN 36. Abt EF. (25.00-35.00) 

1570 Pagaduría General de la Brigada de Sinaloa. Alvaro Obregon. 50 Pesos. 
Aug 21, 1914. With 3rd Division stamP,. SIN 37. Abt Fine. (25.00-35.00) 

1571 El Estado de Sinaloa. San Blas. 50 Centavos. Oct 23, 1913. SIN 67. Poor­
Fair, ragged and pasted back. (8.00-12.00) 

1572 Estado Libre y Soberano de Sinaloa. 25 Centavos. Feb 22, 1915. Series: 
A,B,C,D,F,G,H,I,J. SIN 71. Nine pieces - Average EF. (30.00-40.00) 

1573 Estado Libre y Soberano de Sinaloa. 50 Centavos. Feb 22, 1915. Series: 
A-J: All known series of issue. The series A note has rare rev hand­
stamps of the BRIGADA BENITO JUAREZ of the DIVISION DEL NORTE. SIN 72.
Ten pieces - most are UNC. (35.00-45.00)

1574 Estado Libre y Soberano de Sinaloa. 1 Peso. Feb 22, 1915. Series A-I -
all known series of issue. SIN 73. Nine pieces - many UNC.(35.00-45.00) 



MEXICO - PAPER MONEY (continued) 

SINALOA (continued) 

1575 Estado Libre y Soberano de Sinaloa. 5 Pesos. Feb 22, 1915. Series A-Good, 
plastic sealed, with rev endorsement; Series E-UNC, hand signed; Series 
I-UNC, stamped signatures. SIN 74. Three pieces. (10.00-15.00)

1576 Estado Libre y Soberano de Sinaloa. 10 Pesos - Series E & Series J; 20 
Pesos - Series G. Feb 22, 1915. SIN 75, 75, 76. Three pieces - UNC. 
(20.00-25.00) 

1577 Estado Libre y Soberano de Sinaloa. 50 Pesos. Feb 22, 1915 Series F. SIN 
77. AU. (22.50-27.50)

1578 Estado Libre y Soberano de Sinaloa. 100 Pesos. Feb 22, 1915. Series B. 
SIN 78. Abt UNC. Scarce. (45.00-65.00) 

SONORA 

1579 BANCO DE SONORA. 5 Pesos. March 17, 1898. With plain reverse field in­
stead of the standard grilled field. Like SON l. VG. (25.00-50.00) 
PH OTO 

1580 BANCO DE SONORA. 5 Pesos: Nov 24, 1909 EF, center fold; Jan 2, 1911 VF. 
SON l. Two pieces. (17. 50-25. 00) 

1581 BANCO DE SONORA. 10 Pesos: Jan 2, 1911, UNC; undated, unsigned UNC. SON 
Two pieces. (15.00-20.00) 

1582 BANCO DE SONORA. 20 Pesos: Jan 2, 1911, VF+; undated, unsigned UNC. SON 
Two pieces. (45.00-65.00) 

2. 

3. 

1583 BANCO DE SONORA. 50 Pesos. Jan 2, 1911. SON 4. Abt EF, not well centered. 
Scarce. (50. 00-75. 00) PHOTO 

1584 BANCO DE SONORA. 50 Pesos, 100 Pesos, undated, unsigned. SON 4, 6. Two 
pieces. UNC. (30.00-45.00) 

1585 Alamas. El Ayuntamento. 1 Peso cartón. July 1, 1916. Not listed. VG-F. 
(50. 00-75. 00) PHOTO 

)1586 Tesorería de la Federación. 10c, 50c, 1 Peso, 2 Pesos. SON 13-16. Four 
pieces - Abt EF-UNC. (7.50-12.50) 

1587 Tesorería de la Federación. 50 Centavos and 2 Pesos with serial numbers 
omitted. UNC & VF. SON 14, 16 var. Two pieces. (7.50-12.50) 

1588 Tesorería de la Federación. 1 Peso. VF. A majar error with abt half of 
the obverse printed on the rev. SON 15 var. (7.50-12.50) 

1589 La Jefatura de Hacienda. 50c and 1 Peso. April 1, 1914. Both with rev 
handstamps of the DIVISION DEL YAQUI. VF-EF. SON 19, 21. Two pieces. 

(10. 00-15. 00) 

1590 Hermosillo. El Estado. 25c EF-AU; 50c UNC; 1 Peso (no series) Fine; 1 Peso 
(4a Serie) EF; 5 Pesos (no series) Fine; 5 Pesos (2a Serie) VF; 5 Pesos 
(4a Serie) EF. Two of the 5 Pesos have GUAYMAS customs seals. SON 29-32. 
Seven pieces. (30.00-40.00) 

1591 Hermosillo. El Estado. 10 Pesos: no Serie G-VG; 2a Serie Fine; 3a Serie 
VF-stamped ADUANA MARITIMA DE GUAYMAS; 3a Serie Fine-stamped RIO YAQUI; 
4a Serie EF. SON 33. Five pieces. (20.00-30.00) 

1592 Hermosillo. El Estado. 50 Centavos. Aug 27, 1913. F-VF. Sim to SON 30 but 
a variety signed by the Contador instead of the Tesorero and with serial 
numbers. (30.00-50.00) PHOTO 

1593 Hermosillo. El Estado. 5c, 10c - Feb 12, 1914. SON 34,35. Two pieces - Abt 
Fine. Rather Scarce. (20.00-30.00) 
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MEXICO - PAPER MONEY (continued) 

SONORA (continued) 

L594 Estado de Sonora. 25c, 50c, 1 Peso, 10 Pesos. Jan 1, 1915. UNC remainders. 
punch cancelled. SON 26, 7, 8, 40. Four pieces. (8.00-12.00) 

L595 Estado de Sonora. 25 Centavos. Jan 1, 1915. Series A-J - All known series 
of issue. SON 36. Ten pieces - Average EF. (30.00-37.50) 

L596 Estado de Sonora. 50 Centavos. Jan 1, 1915. Series A-J - All known series 
of issue. SON 37. Ten pieces - Average EF. (30.00-37.50) 

L597 Estado de Sonora. 1 Peso. Jan 1, 1915. Series A,B,C,D,E,F,G,I. SON 38. 
Eight pieces - Average EF. (22.50-30.00) 

'. L598 Estado de Sonora. 5 Pesos. Jan 1, 1915. Series A-J - all known series of 
issue. SON 39. Ten pieces - Average EF. (45.00-65.00) 

? 

L599 Estado de Sonora. Jan 1, 1915. 10 Pesos. Series A,B,D,E,F,G,H,I,J. SON 40. 
Nine pieces. Average EF-AU. (45.00-65.00) 

L600 Estado de Sonora. 20 Pesos. Jan 1, 1915. Serie L. SON 41. UNC. (12.50-
17.50) 

L601 Estado de Sonora. 50 Pesos. Jan 1, 1915. Serie N. SON 42. AU, but was 
hinged and rev pasted down. (17.50-25.00) 

L602 Estado de Sonora. 100 Pesos. Jan 1, 1915. Serie N. SON 43. VF. (40.00-
60.00) 

L603 Estado de Sonora. April 16, 1915. Se UNC; lOc VF; 10c UNC without serial 
nos. or seal. SON 45,46. Three pieces. (22.50-27.50) 

TABASCO 

.604 BANCO DE TABASCO. 5 Pesos. Sept 19, 1903. stamped PICHUCALCO. TAB l. Fine. 
Scarce. (40.00-60.00) PHOTO 

.605 BANCO DE TABASCO. 10 Pesos. Sept 19, 1903. TAB 2. Only Fair-Good and 
taped; but Scarce. (45. 00-65. 00) PHOTO 

TAMAULIPAS 

L606 BANCO DE TAMAUL IP AS. 10 Pesos: Oct 25, 1911 VF; undated,unsigned UNC. 
TAMS 3. Two pieces. (15.00-20.00) 

L607 BANCO DE TAMAULIPAS. 20 Pesos. Undated, unsigned. TAMS 4. VF-EF. (20.00-
30.00) 

L608 BANCO DE TAMAULIPAS. 50 Pesos. March 14, 1914. Unsigned. TAMS 5. EF-AU. 
(25.00-40.00) 

L609 BANCO DE TAMAULIPAS. 100 Pesos. March 31, 1914. Unsigned. TAMS 6. AU. 
(37.50-50.00) 

L610 Ciudad Victoria. Crédito del Estado. 50 Centavos. 1876. TAMS 9. EF. 
Scarce. (45. 00-65. 00) PHOTO 

.611 Ciudad Victoria. Crédito del Estado. 10 Pesos. 1876.TAMS 11. VF, but one 
edge torn considerably. Scarce. (40. 00-60. 00) PHOTO 

.612 Tampico. Brigada Caballero. 1 Peso. June 6, 1914. TAMS 18. VF. Scarce. 
(60. 00-80. 00) PHOTO 

VERACRUZ 

.613 BANCO MERCANTIL DE VERACRUZ. 5 Pesos. Nov 8, 1905. VER l. VF, heavy 
center fold but otherwise nice. (6.00-10.00) 

.614 BANCO MERCANTIL DE VERACRUZ. 10 Pesos. April 13, 1910. VER 2. EF. (8.00 

-12.00)
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MEXICO - PAPER MONEY (continued) 

VERACRUZ (continued) 

1615 BANCO MERCANTIL DE VERACRUZ. 10 Pesos. April 14, 1904. Stamped XALAPA. 
VER 2. VG. (8.00-12.00) 

1616 BANCO MERCANTIL DE VERACRUZ. 20 Pesos. Feb 20, 1900. Hand signed. VER 4. 
VF. (30. 00-40. 00) 

1617 BANCO MERCANTIL DE VERACRUZ. 50 Pesos. March 15, 1898. Unsigned. VER 5. 
Good. Very Scarce. (75.00-100.00) PHOTO 

1618 BANCO MERCANTIL DE VERZCRUZ. 100 Pesos. April 10, 1903. Hand signed. VER 
6. Fine, three folds. Very Scarce. (125.00-175.00) PHOTO

1619 AMATLAN. Ejército Convencionista. Brigada Pelaez. 5 Pesos. May 15, 1915. 
VER 10. G-VG, was taped. (45.00-65.00) PHOTO 

1620 Cámara Nacional de Comercio de Xalapa. 10 Centavo bearer check on Banco 
Nacional. July 1, 1914. VER 27. VG. (10.00-15.00) 

1621 Cámara Nacional de Comercio de Xalapa. 10 Centavos bearer check on Banco 
Mercantil. July 1, 1914. VER 28. Fine+. (12.50-17.50) 

1622 JALAPA. Eduardo J. Creel. Se, 10c, 20c. June 1, 1914. VER 30-32. Three 
pieces - AU-UNC. (20.00-25.00) 

1623 XALAPA. Banco del Centenario de Juarez. 10 Centavos, 25 Centavos. (en 
efectos). March 21, 1906. VER 33A&B. Two pieces. EF-AU. (25.00-35.00) 

1624 ORIZABA. Cámara Nacional de Comercio. 50 Centavos bearer check on Banco 
Nacional. July 23, 1915. VER 36. Abt Fine. (6.00-10.00) 

1625 TUXPAN. Brigada Pelaez. 5 Pesos. Jan 23, 1915. VER 49. Fine-VF. (27.50-
37.50) 

1626 GOBIERNO PROVISIONAL. 1 Peso - 5 different varieties; 2 Peso. VER 50, 51, 
53. Six pieces. Average circ. condition. (7.50-12.50)

1627 GOBIERNO PROVISIONAL. 10 Pesos - 5 varieties; 20 Pesos - 5 varieties; 
50 Pesos - 3 varieties; 100 Pesos - 4 varieties. VER 56-59. Seventeen 
pieces. Average circ. condition. (22.50-32.50) 

1628 GOBIERNO CONSTITUCIONALISTA. Cartones: Se type I VF; Se type II UNC; 10c 
type I VF; 10c type II UNC; 20c type I UNC; 20c type II UNC. VER 60-65. 
Six pieces. (9.00-12.00) 

1629 ESTADO DE VERACRUZ LLAVE. 10 Pesos. June 1, 1915. VER 67. Fine. Scarce. 
(25. 00-30. 00) 

1630 Cámara Nacional de Comercio. 50 Centavos bearer check on Banco Mercantil. 
July 1, 1914. VER 70. Good. (10.00-15.00) 

YUCATAN 

1631 BANCO YUCATECO. 1 Peso. Jan 1, 1892. YUC l. Fair-Good with a partial tear 
along the fold. Very Scarce. (67 .50-87 .50) PHOTO 

1632 BANCO YUCATECO. 5 Pesos. Nov 1,  1897. Perf. CAMPECHE. YUC 2. Fair. (10.00 
-15.00)

1633 BANCO YUCATECO. 10 Pesos. Jan 7, 1899. YUC 3. Good. (17.50-25.00) 

1634 BANCO YUCATECO. 20 Pesos. June 7, 1898. Perf. CAMPECHE. YUC 4. F-VF. 
(35.0Ú-50.00) 

1635 BANCO YUCATECO. Overprinted BANCO PENINSULAR. 5 Pesos. Oct 1, 1903. YUC 9. 
EF. (12.50-17.50) 

1636 BANCO YUCATECO. Overprinted BANCO PENINSULAR. 5 Pesos: Oct 1, 1903 perf. 
LAGUNA Fine; -- 1907 perf. CAMPECHE Good. YUC 9. Two pieces. (20.00-30.0� 
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MEXICO - PAPER MONEY (continued) 

YUCATAN (continued) 

L637 BANCO YUCATECO. Overprinted BANCO PENINSULAR. 10 Pesos. Oct 1, 1903. YUC 
10. VF+. (14.00-18.00)

L638 BANCO YUCATECO. Overprinted BANCO PENINSULAR. 10 Pesos: undated, Good, 
hand signed; undated, perf. CAMPECHE Good. YUC 10. Two pieces. (25.00-
35.00) 

l639 BANCO YUCATECO. Overprinted BANCO PENINSULAR. 20 Pesos: Nov 20, 1 99 VF; 
May --, 189- G-VG, perf. CAMPECHE. YUC 11. Two pieces. (30.00-50.00) 

l640 BANCO MERCANTIL DE YUCATAN. 1 Peso. Feb 1, 1892. YUC 12. G-VG. Scarce. 
(50.00-75.00) PHO TO 

l641 BANCO MERCANTIL DE YUCATAN. 10 Pesos. May 28, 1904. Hand signed. Perf. 
CANCELADO. YUC 21. UNC. (20.00-30.00) 

L642 BANCO MERCANTIL DE YUCATAN. Overprinted BANCO PENINSULAR. 50 Pesos. April 
16, 1904. YUC 25. EF, slight edge stain. (87.50-127.50) PH OTO 

l643 BANCO MERCANTIL DE YUCATAN. Overprinted BANCO PENINSULAR. 100 Pesos. 
1900, hand signed. YUC 26. Fair-Good, ragged edges. (100.00-125.00) 

PHOTO 

1644 BANCO PENINSULAR. 1 Peso Nov 30, 1913 UNC; 5 Pesos April 1, 1914 AU. YUC 
27, 28. Two pieces. (7.50-12.50) 

1645 Tesorería General. 50 Centavos. Serie A,B,C. YUC 29. Three pieces - VG-F. 
(7.50-12.50) 

1646 Tesorería General. 50 Centavos. Serie C-mismatched serial nos. UNC; No 
Serie AU. YUC 29. Two pieces in extraordinary condition. (10.00-15.00) 

1647 Tesorería General. 1 Peso with seal VF; 1 Peso without seal VF; 2 Pesos 
UNC; 5 Pesos Good. YUC 30, 31, 32. Four pieces. (20.00-30.00) 

648 Tesorería General. 10 Pesos. Serie D. YUC 33. EF. (55.00-75.00) PH OTO 

1649 Comisión Reguladora del Mercado de Henequen. 20 Centavos Serie A,B,C,F,G; 
50 Centavos Serie B,C,D,J,L,M,O; 50 Centavos ORO NACIONAL Serie I,P. YUC 
37, 8, 9. Fourteen pieces - Average Abt VF. (22.50-27.50) 

1650 Comisión Reguladora del Mercado de Henequen. 20 Pesos. Serie A,B,C,D. 
Four pieces - 2 with and 2 without rev endorsement. YUC 44. Average EF. 
(20. 00-30. 00) 

1651 Comisión Reguladora del Mercado de Henequen. 100 Pesos. Serie A EF+; Serie 
B AU; Serie G AU. YUC 46. Three pieces. (47.50-67.50) 

1652 Comisión Reguladora - Bono de Caja. 100 Pesos. May 29, 1916. YUC 48. Fine, 
was folded in quarters. Rare. (275.00-375.00) PHOTO 

1653 Gobierno Constitucionalista.Cartones: le Orange; le Gray; Se Pink; Se 
Pink; Se Red. YUC 49, 50. Five pieces - Average Abt EF. (10.00-15.00) 

1654 Gobierno Constitucionalista. Cartones: Se Red; 10c Buff; 10c Gray; 20c 
Buff. YUC 51-54. Four pieces - Average VF. (17.50-25.00) 

1655 Don Benito Aznar. 20 Pesos. 1889, unsigned. YUC 57B. UNC. (40.00-50.00) 

1656 Don Benito Aznar. so Pesos. 1889, unsigned. YUC 5 7C. UNC. (20.00-30.00) 

657 Don Benito Aznar. 100 Pesos. 1889, unsigned. YUC 57D. UNC. (30.00-40.00) 

- - - - - -
. . . . . 

¿ ¿ ¿ IS YOUR BID SHEET LEGIBLE ? ? ? 

- - - - - -
. . . . . 



ZACATECAS 

MEXICO - PAPER MONEY (continued) 

1658 BANCO DE ZACATECAS. 5 Pesos: Sept 22, 1909 Abt Fine; Unsigned,undated UNC; 
ZAC 2. Two pieces. (12.50-17.50) 

1659 BANCO DE ZACATECAS. 10 Pesos: March 2, 1906 F-VF, stamped LAGOS; Undated, 
unsigned UNC. ZAC 3. Two pieces. (20.00-25.00) 

1660 BANCO DE ZACATECAS. 10 Pesos: Nov 1, 1912 EF-AU, light center fold, large 
signatures; Feb 15, 1914 Abt EF, small signatures. ZAC 3. Two pieces. 
(27.50-37.50) 

1661 BANCO DE ZACATECAS. 50 Pesos. Undated. ZAC 5. VF, was folded in eighths. 
(60. 00-80. 00) 

1662 BANCO DE ZACATECAS. 100 Pesos. Unsigned. ZAC 6. AU-UNC. (50.00-75.00). 
PHOTO 

1663 BANCO DE ZACATECAS. 500 Pesos. Unsigned. ZAC 7. AU-UNC, light center fold. 
(150. 00-250. 00) PHOTO 

1664 El Comercio. 10 Centavos VF; 20 Centavos UNC; 50 Centavos Good+. July 21, 
1915. ZAC 17, 18, 19. Three pieces. (30.00-40.00) 

1665 El Estado. 50 Centavos. March 1, 1931. ZAC 28. AU. (20.00-30.00) 

1666 El Estado. 10 Pesos. Jan 1, 1919. ZAC 31. VF. (20.00-30.00) 

1667 Las Carreteras del Estado. Se, 10c, 50c, 1 Peso, 5 Pesos, 10 Pesos, and 
50 Pesos. ZAC 32, 3, 5, 6, 7, 8, 40. Most are UNC . A scarce set in 
choice condition. Seven pieces. (40.00-60.00) 

1668 JUNTA REVOLUCIONARIA DE MEXICO. 1 Peso. June 7, 1914. Sym 7. EF-AU, 
center fold. (15.00-25.00) 

1669 ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA. State Bond coupon far 30 Pesos, payable 
in U.S. Gold Coin. Sept 1, 1898. ABNC. Sym 14. Abt EF. (5.00-10.00) 

1670 SAN LUIS POTOSI. Interna! Revenue coupon far 25 Centavos. Sym 11. VF-EF. 
(20.00-30.00) 

1671 l/4th billete far the lottery of Nuestra Señora de Guadalupe. Nov 20, 
1829. See Sym 3. EF. (25.00-35.00) 

1672 1/4 billete far the lottery of Nuestra Señora de Guadalupe. May 31, 1805. 
Vale Dos Reales. Sym 3. EF. (37.50-50.00) 

1673 1910 - Large 5 Pesos coupon far the Zapatería Del Elefante - Fine, torn 
corner; nd - religious handout in paper money style - full of threats, 
EF. Two pieces. (5.00-10.00) 

1674 Mexican revenue stamps: Renta Del Timbre 1876 1 Peso, 5 Pesos; Modern 3 
Pesos Secretaria de Hacienda y Crédito Públic. Three pieces. (5.00-7.50) 

1675 Mexican Political Campaign notes: Ezequiel Padilla 50 Pesos; Four diff­
erent Bonos Pro Almazan; Miguel Aleman-Un Voto. Sym 29, 31, 33, 48. 
Six pieces. (10.00-15.00) 

1676 Lottery Ticket - Banco de La Felicidad. 1 Million Pesos. Sym 40. AU. 
(5.00-10.00) 

1677 MEXICO. Miscellaneous issues: Banco Peninsular 5 Pesos April 1, 1914 AU; 

Banco Nacional 10 Pesos May 1, 1912 EF; Banco de México 1 Peso 7-VII-43 

EF-AU; Banco de México 1 Peso 20-VIII-58, EF. Four pie ces. (17. 50-

22. 50)






